



L 59



v. Alvensleben
auf Haldeleben.

Schreib = Kalender

auf

das Gemein = Jahr

1817.



Herausgegeben
von der Königl. Preuss. Kalender - Deputation
in Berlin.

Interesse-Rechnung von 1 Jahr.

Kapit.	zu 6 pr. C.			zu 5 pr. C.			zu 4 pr. C.			½ pr. C.		
	thl.	gr.	pf.	thl.	gr.	pf.	thl.	gr.	pf.	thl.	gr.	pf.
1	—	1	5	—	1	2	—	1	—	—	—	1
2	—	2	11	—	2	5	—	1	11	—	—	3
3	—	4	4	—	3	7	—	2	11	—	—	4
4	—	5	9	—	4	10	—	3	10	—	—	—
5	—	7	2	—	6	—	—	4	10	—	—	7
6	—	8	8	—	7	2	—	5	9	—	—	9
7	—	10	1	—	8	5	—	6	9	—	—	10
8	—	11	6	—	9	7	—	7	8	—	1	—
9	—	13	—	—	10	10	—	8	8	—	1	1
10	—	14	5	—	12	—	—	9	7	—	1	2
20	1	4	10	1	—	—	—	19	2	—	2	5
30	1	19	2	1	12	—	—	1	4	10	3	7
40	2	9	7	2	—	—	—	1	14	5	4	10
50	3	—	—	2	12	—	—	2	—	—	6	—
60	3	14	5	3	—	—	—	2	9	7	7	2
70	4	4	10	3	12	—	—	2	19	2	8	5
80	4	19	2	4	—	—	—	3	4	10	9	7
90	5	9	7	4	12	—	—	3	14	5	10	10
100	6	—	—	5	—	—	—	4	—	—	12	—
200	12	—	—	10	—	—	—	8	—	—	1	—
300	18	—	—	15	—	—	—	12	—	—	1	12
400	24	—	—	20	—	—	—	16	—	—	2	—
500	30	—	—	25	—	—	—	20	—	—	2	12
600	36	—	—	30	—	—	—	24	—	—	3	—
700	42	—	—	35	—	—	—	28	—	—	3	12
800	48	—	—	40	—	—	—	32	—	—	4	—
900	54	—	—	45	—	—	—	36	—	—	4	12
1000	60	—	—	50	—	—	—	40	—	—	5	—
2000	120	—	—	100	—	—	—	80	—	—	10	—
3000	180	—	—	150	—	—	—	120	—	—	15	—
4000	240	—	—	200	—	—	—	160	—	—	20	—
5000	300	—	—	250	—	—	—	200	—	—	25	—

Weil öfters Geld zu $5\frac{1}{2}$ oder zu $4\frac{1}{2}$ pr. C. verliehen wird, hat man das halbe pr. C. hiebei gesetzt, und darf solches nur mit der Interesse von 5 oder 4 pr. C. bey der beehrten Summen zusammen gerechnet werden.

Mit dem Namen Zeyher von Hof
begonnen — Dinstag mit Theodor &
Friedrich von Hohenhausen & seine Ehe
dunkel sollte & verlor sich mit der Halle
eye — Aufbruch: Luise & Franz: Vahl
Krossen laid und von zind gebot
blausung — Krossen. Perbot unter
von & fudige Dingen sind dort. Schmutz
1. Teil des Verzeiles 1 — 3. Teil
— 1. Teil des Verzeiles 1 — 3. Teil
Hedwig, Ehlig Minderen. Von der
und Beerenburg der einzige Mutter —
die sich Marys Jugend die Mary nach dem
die von dem — Reformierte Kirche
fest gehalten: hietour Krossen. (siehe oben)
die aber mit der Medern Mathison
fast nach dem — w. hat mit 2 Kommi de base.
— Krossen der Verzeile — Kommi
mit wester nie. Dreyer & der Luise
Krossen hietour — Madame de Verzeile
von u. Below u. u. Buland — Krossen
Krossen. Alle in 1. fudige Verzeile.
2. Teil des Verzeiles Krossen — (siehe oben) wester
Krossen: Krossen — by Krossen — by Krossen
by Krossen. Krossen Krossen. Krossen. Krossen.
Krossen Krossen, Krossen Krossen. Krossen. Krossen.
Krossen Krossen: Krossen. Krossen. Krossen.
Krossen Krossen — Krossen
Krossen Krossen by Krossen (Krossen) Krossen



Januar, Jänner 1817.

1. Von der Beschneidung Christi, Luc. 2.

Mittwoch 1 Neujahr

Tageslänge 7 St. 30 Min.

Gottlob bey uns in allen neuen Jahren
Leonold die Liebe Jüngere bey uns
Alle übrig hinter Gott sey gedankt
und ein Lobesvoll - Maye Gott
gründlich ged. Luth. Gedicht
auf die und bey uns voll
Dienstag

Donnerstag 2 Abel, Seth

Freitag 3 Enoch, Dan.

Der volle Mond um halb 2 Uhr Nachm.

Die neue Maye. Lina by Lina -
Sonne bey uns. Die by -
Vater J. General Haary -
mutter Sonne. Lohental -
Luth. voll Vollmacht. Väter

Sonnabend 4 Methusalem

Wort by Wasser. Luth. by madame
Kofman die by unser Kunde -
Mutter voll. Luth. by
Glaub die ab unser Kunde

ccc

112

Januar 1817.

2. Von Christl Flucht n. Egypten, Matth. 2.

Sonntag 5 N. Neujahr. Simeon

Tageslänge 7 St. 36 Min.

Zuviel Schlaf sehr ungesund
Angenehmliche Arbeit im Acker
so viel mehr von Gottes Segen
Angenehme Arbeit wie d. gelb
Kraut - 666

Das ist ein gelbes

Montag 6 Heil. 3 Könige

Gefühl: Weisheit im Glauben
Lied: 2 Parteien - Dornen
und Wunden d. G. ist d.
Dust - nach d. sehr nach Dornen
Suspension d. d. Maschine d. d.
Dichtung d. d. Verdammnis und
Tafel d. d. Tafel im Naag

Dienstag 7 Melchior

Morgen sehr schlecht: Gefühl
besuch d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
by d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.



Großstadt mit Giebel: Dürren
Kreuz. Pfalz 102 v. 2 — 6 — —
Tegern Kreuzung — Hof
Müllay mit seinen Kindern —
Tafel angeregten Gensfeld mit
seiner Frau v. Jenny. in der der westl.
in Althaus hat eine Adelsid: So wie
hat — Dürrenfeld befundene: Anger
auf der Landtag: Mann ist heute
mit Gemalt: Tafel hat — #

Salz Tüppel: Dürrenfeld Gensfeld
Hof. Dürrenfeld Landeshof ist der —
befundene ist Kriobach in
Althaus — Partei Wüst —
Gensfeld. Land Staer — Anecdote
Tüppel, feldung sind selbe Land
mit Landbau: Dürrenfeld ist
von Hohenfeld 1678 — Land
Staer comendate: in hohenfeld
von 100 Jahren selbe Land
Tüppel. M. ist heute

Großstadt ohne in dem Althaus ist
so Landtag Tegernfeld mit der Partei
so Hoff in nicht nur bei Dürrenfeld
hat der. St. Paul. Hoff. Landtag ist der
Tüppel in Landtag ist mit Gensfeld
in Tegernfeld Althaus ist Tafel
Hoff — und heute Tegernfeld
mit ihm —

9. Gylfagathle ordinaires Adel - Friedig
Gug Revision Mein ist unter dem
Siber - Krieg rüfte de dulten -
so findet man viele hier mit gut -
Die Hauptstädte sind mit die -
Abende de de Bucher Land nicht so viel
Tugend ist sie nicht und alle ist gut
die kind und - de aber in große welt

9. Gylfagathle ufus Guel. viel v Ladis
faction: Vromenade mit mademone
Simond - Krieg rüfte von dem Provenan
Im Abend fult die in dem. viel
deuere wird. v unter die Guel
künd. die lunde in was sie und alle
yulst sind: Koenig. es sind addeur
• Otto - Abend Lecture. das Guel
wird und Guel -

10. Das alle Moryen war nicht
nach your history mit. die Naly d
Main Wege - Gullab d. Gull vunder
in Gull und was Gull, in sind.
Juch und d. Land v Major Sneye -
Obe Anden addeurhaf Koenig yel
Justy Anden Schneide - edid



Januar 1817.

Mittwoch 8 Balthasar

Taggehalt des Nachts — II

Vollst. des des Landes vollenst —

Donnerstag 9 Kaspar

Teil von der Teute Kate

— II. Teil Vollst. Geniey —

— Kurzer und vollenst. der Bogaden —

Commissary und vollenst. Carl

Am Freytag den 10. d. M. Franz Junke e/te

— Kayser — cc

Freitag 10 Paul Eins.

Das letzte Viertel nach halb 1 Uhr Nachm.

Im edlen Sechen die zumeist Ordnung

und vollenst. Adeltind geht auf

Erechen (Zeit geht die Manfort in

Im Freytag nicht mehr ist

Im Abend ein Ende der Manft. —

Zeit für alle —

Sonabend 11 Erhard

Ordinarius L. L. L. —

Julian. + Gertraud Geig — Zwei Halbtag

nach nicht Julian. d. — nicht Gend

einige — 113

Januar 1817.

3. Jesus lehrt, 12 Jahr alt, im Tempel, Luc. 2.

Sonntag 12 i. n. Epiph. Reinhold
Tageslänge 7 St. 52 Min.

Amph - bey Hilt - Vane - di
noens - Tindobu Fudst -
unpudly in der weg drom -
Luzel der - Gebudly mit
dud + fante + Amysalua -
Suenyge mit d vney

Montag 13 Hilarius

Guy ordinare Day -
de elud bud i. vane -
is duder bud fo - if
bude d : Juyly d. 6
diant : liding d Calender
in Wein hem bud galy
nupud d allumelle

Dienstag 14 Felix

Amph und nnois. Gubgud
Gubgud mit d v. Witten -
Kandud - franguda : nuy
diffe bud d v. nand bud d
d d v. Kant. Hulin - gudy
Lange Gubgud. Gubgud
nuy in elud. d'etune

me in bonds bond of yours
for every of is done —
Valerius will absolve my mercy.
high hand & mischief —

Matrimony full bond of —
of — virtue virtue & wisdom.

I — bond — . . . Matrimony
Suffer mercy —
Suffering and will you
Liber bond to bond. and p. will
me of your service of mercy.
me in bonds is fine in
me absent



Communication des Bräutigams nach
Ender in Altshaus in Pflanzung
Promenade mit seiner Familie
den Abend ist das Ober-Daensted
mit seiner Familie für
für das unterhalb des in dem
Licht gelassen. nach immer laborem
- an dem grossen Gebäude. So man
so auch zu sehen -

Die Diplomaten Gesellschaft will
für den Zweck: Gegenständig befehle
Zurückführung. folgen häufige Transparenz
Die Hauptaufgabe und als zu viel erfüllt -
Zufassung. Nicht signifikante Punkte.
In einem Augenblick die Endzeit das
man nicht will in. soll dort bleiben - in
Pflanzung der Gärten. Auf dem Weg nach unten
so auch als alles nicht. Die Endzeit. das Spiel

/// nicht. In und nicht. nicht
für uns die Welt. Blauweissfeld
in: Es ist abgefragt - in ungenutzter
mit der Welt. Nicht für und in ungenutzter
den Körper - Auf dem Weg nach unten
Dagging. Die Endzeit des Jüngers ist nicht
mit nicht - in ungenutzter

/// signifikante Punkte auf der Endzeit. Gärten
so auch in ungenutzter. nicht für und in ungenutzter
nicht für und in ungenutzter. nicht für und in ungenutzter
auf dem Weg nach unten. nicht für und in ungenutzter
Auf dem Weg nach unten. nicht für und in ungenutzter.

Januar 1817.

Mittwoch 15 Habacuc

Mein liches Munde sind Quelle
unge - Cecord wird bingig b. V.
Valecia will mit General mag mardy
die bei Tany - Paul Promenad
wofe - in l. K. Kramfied in S. Paul
Anfang

Donnerstag 16 Marcellus

Gefühle will oft fofrey - Singelie
mit allen - liche b. d. s. - 1. unbelig
Cecord Spiel form. Adm. d. d. d.
mit d. b. y. in Mitley mag Exzellen
An d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
Lautli. s. Kath ist. f. d. d. d. d. d. d. d.

Freitag 17 Anton

Der neue Mond um halb 2 Uhr Nachtr.

Vermuthen die Mung: Aufgeben
unfönlig Contenz mit d.
E. V. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
unfönlig d. d. d. d. d. d. d. d. d.
mit d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
in d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.

Sonnabend 18 Krön. T.

Was d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
in d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
mit d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
in d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
mit d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
in d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
mit d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.

Januar 1817.

4. Von der Hochzeit zu Cana, Joh. 2.

Sonntag 19 2. n. Epiph. Ferdinand

Tageslänge 8 St. 10 Min.

Gesellschaft. 2. einig Saure Langzeit die ich
unpfechtigst Vorlesung. Gullidinis Befug
2. ex: Paston - Corvete II (I. V. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
n. Nilly für: May Nilly. Langzeit. Abent
- Saure und wind. Der mit der Familie
- 2. hands, Der mit der Vondr alle auf
Saud: Baumgartencher fud luid -
Kendfischer - Abend Lecturae -
G. T. h. l. k. v.

Montag 20 Feb. Seb.

Gesellschaft. Nilly Nilly May Nilly -
Nefource: ij velnon unvuch - Cpen
in Januar yfand ymofed der Nefource
buefug - Viel Gefchiede bild auf d' Hoff
h. n. d. luid kind: Momen d
zand. (.) Gullidinis Langzeit -
Festung Nilly - Wenzel 8: v. Fischer
Geymar (d. v. Glausner).

Dienstag 21 Agnes

Gesellschaft. Gullidinis mit ad unvuch mit
Sundwand. Nilly May abent mit Saure
- Saure - Corvete Vondr - andes
delle. 2. ex. Gullidinis Nilly ex Nilly
Der abent Saure Familie d' Saure
delle. Saure Saure unvuch d' Saure
Saud - Abent Saure Saure -
Gullidinis Saure Saure

Abend in Giebel de Moring -
Cecture - Hund von Gollat geb.

Ordinaire Cabal Louis upon
alle Unterbringung —
für alle Jahre —

wach nach Mitternacht — hinter
dem Tisch. Souper & Aufbruch
zu Tisch — Tisch zu Tisch — +

Major Bulow — Capitain Horn —
und seine Familie Sophie — die
offenbar ist, auch und die Ratine —
die Cobenthal ^{aus} in die Götterfort — 5
H. Bulow: Aufbruch mit Gold Kasse —
Golds Kasse — General Horn —
H. Kasse — Jammern und
nunmehr zu Gold Kasse — die Kasse
für Kasse d. Kasse d. Kasse —

die Kasse der Madame Kasse —
Kasse der Kasse — Souper mit die junge
Kasse für — Kasse Kasse mit die Kasse
und — Kasse Kasse — Major Kasse —
H. Kasse — Aufbruch mit Kasse
die Kasse Kasse Kasse für die Kasse.

Januar 1817.

Mittwoch 22 Vincenz

Donnerstag 23 Emerentia Gottesf.
 Landrat Abgaltung. Landrat
 a. m. b. d. Landrat. Landrat
 in Melby. Mrs. Landrat. Landrat
 & Major Graue - einer - may
 in der Landrat. Landrat
 Freitag 24 Timotheus

Der Gebrodt Day. Landrat - Gottesf.
 Landrat. Landrat. Landrat
 mit der G. Stimmer - mit
 may. Landrat - einer G. St.
 Landrat - Landrat mit Theodor

Sonnabend 25 Pauli B. 2. 3. 4.

Das erste Viertel um halb 1 Uhr Nachm.

Theodor Landrat in der Landrat
 Gottesf. aller Art - Gottesf. v. Landrat -
 Landrat - Major Altmann - Landrat -
 Koch. Veitens Notaris in der Landrat
 Landrat - Landrat. H. v. Landrat - einer
 Gottesf. may mit mit in der Landrat
 Landrat; Landrat - Landrat G. St.
 Gottesf. G. St. Gottesf. v. Landrat

Januar 1817.

5. Von dem Ausfästigen, Matth. 8.

Sonntag 26 3. u. Epiph. Polycarp
Tageslänge 8 St. 32 Min.

*Frühling Wetter: Sonntag
Morgen ansetzen: Dyon Goynd -
Anagnoriden - von der nun Erleben
bize Dyoniden - Diner Ponds - Gata
nun nicht lange, und Pindar, Pindar
von Vater ist nicht. In Dyoniden
Geburtstag hat Successive, nun Pindar
D: Goynd ansetzen meine Novellen.*

Montag 27 Joh. Chrys.

*Geburtstag nun ist Pindar
Johannes - ist nicht nun Pindar
für - anagnoriden moment -
Diner Pindar Abend -
Goynd Pindar nun - Pindar
D: Goynd ist nicht Pindar
anagnoriden -*

Dienstag 28 Karl

*Wetter: Pindar anagnoriden
Geburtstag - moment ist Pindar -
nun Goynd anagnoriden - Pindar
nun anagnoriden ist Pindar
nun Pindar ist Pindar anagnoriden
Pindar in Dyoniden Pindar -
Pindar nun ist Pindar anagnoriden
Pindar nun anagnoriden ist Pindar
Pindar nun ist Pindar anagnoriden -*

10
Kriegsbulletin von H. A. Wazner -
Anfang und in dem der Westphalen
und den anderen Ländern -
Kriegsbulletin -
des Herrn v. Sickingen General of
Kriegsbulletin -
Anfang des Krieges in den Jahren 1618
und 1619.

11
Kriegsbulletin - 5. Heft
Anfang des Krieges: 1618
des Herrn v. Sickingen
5. Heft.

12
in der Stadt - Herr v. Sickingen
1. Heft in der Stadt - Herr v. Sickingen
Kriegsbulletin in der Stadt - Herr v. Sickingen
Kriegsbulletin in der Stadt - Herr v. Sickingen
Kriegsbulletin in der Stadt - Herr v. Sickingen
Kriegsbulletin in der Stadt - Herr v. Sickingen
Kriegsbulletin in der Stadt - Herr v. Sickingen
Kriegsbulletin in der Stadt - Herr v. Sickingen
Kriegsbulletin in der Stadt - Herr v. Sickingen
Kriegsbulletin in der Stadt - Herr v. Sickingen

Ordinarius Cabard Land - May 1811
mit der Altkm may werden - Die
unvollständig angenommene Manuskript wird
unvollständig vorübergehend und ohne
Zurückgang - Souverain by Republikan
alle diese Anordnungen sind -
Im Jahr 1811: sind die Manuskripten
jetzt nicht mehr in den Händen der
und gleichmäßig. Manuskripten. Fortschritt. Ideen.
Communication der Angewandten Wissenschaften -

Abend Lecture. Neue Systeme
Anleitung und Kennen der Kunst -
Gedichte. Aufführung in allen öffentlichen
Gedichten und Gedichten. Prosa -
Einführung in die Kunst der Kunst -
mit Gedichten.

An der Kunst steht die Kunst ein und
es hat nicht mehr gemacht werden -

Land der Kunst. Die Kunst (ist
alle Kunst - ist die Kunst der Kunst
und die Kunst der Kunst -
in der Kunst ist die Kunst -
ist Kommunikation - Die Kunst der
Manuskripten der Kunst der Kunst -
Zoll Kunst -

Die Kunst der Kunst. Die Kunst der Kunst.
Kunst der Kunst der Kunst -
ist die Kunst der Kunst -
Kunst der Kunst der Kunst -
Kunst der Kunst der Kunst -
Kunst der Kunst der Kunst -
Kunst der Kunst der Kunst -

Januar 1817.

Mittwoch 29 Samuel

Feierabend zu des Erbvertrages hal
der Mutter — Sonntag in der
Kath.

Donnerstag 30 Adelgunde Ordensweiser

Erbvertr. Mittw. in v. d. h. auf
des Altmutterin — Sonntag in der
Kath. — Montag in der Kath. —
Mittw. in der Kath. — Donnerstag
in der Kath. — Freitag in der Kath.

Freitag 31 Valer

Feierabend zu des Erbvertrages hal
der Mutter — Sonntag in der
Kath. — Montag in der Kath. —
Mittw. in der Kath. — Donnerstag
in der Kath. — Freitag in der Kath.

Februar, Hornung.

Sonnabend 1 Brigitte Ordensweiser

Feierabend zu des Erbvertrages hal
der Mutter — Sonntag in der
Kath. — Montag in der Kath. —
Mittw. in der Kath. — Donnerstag
in der Kath. — Freitag in der Kath.

Februar 1817.

6. Von den Arbeitern im Weinberge, Matth. 20.
Sonntag 2 Septuag. Mar. K. L.

☉ Der volle Mond nach 3 Uhr Morg.
Tageslänge 8 St. 54 Min.

Das in einem - am anfang
+ Herbst - Frühling -
Krieg - von Frühling bis
Frühling, eine in zwei St. - mit
in St. -

Montag 3 Blasius

Ordinärer Labordienst -
Bekannt ist sehr viel und
entweder sprechen in
Gut - Ende & best

Dienstag 4 Veronica

Neuhilfen Montag
Wenig ordinärer Labordienst

Sandwichs Ogen...
und...
sein...
ad...
in...
f...
mit...
und...
w...
O...
ma...
u...
f...



Ordinarius Erlaubt Land —
 mündl. d. bündl. Land fische —
 flüchtel ofen ofen am 13. Ufo gegen —
 of mit abe Haselberg by d. auch
 Brandes, charmantes fündlich Buchf.
 so of of Kadije al Flechtigen Land —
 Augampul Gof fong — Van da münd
 Flechtigen mit Land voll —
 von d. Kade Kama. d. d. Camens. find —
 Augampul mündl. — Kade. //

<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>	<p>Land fisch mündl. d. bündl. flüchtel ofen ofen of mit abe Haselberg Brandes, charmantes fündlich Buchf. so of of Kadije al Flechtigen Land — Augampul Gof fong — Van da münd Flechtigen mit Land voll — von d. Kade Kama. d. d. Camens. find — Augampul mündl. — Kade. //</p>
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

in fündlich Land fisch
 mündl. d. bündl. Land fische
 Augampul Gof fong —

Februar 1817.

Mittwoch 5 Agatha

Martin und mit manne demond
auf Exzellen zur Aquillo -
Gelehrte Privatabel -
Luzungung. Abend mit und
Lute Kund -

Donnerstag 6 Dorothea

Ordinarius. (Abend) -
Mittag mit Ep. Mangetel und
Gymnasial 5 Kinder. Ginge - ab
Altkon. Kund. Nominat Kund.
In die Exzellen. Teil von
auf. Person mit einem Kind

Freitag 7 Richard mit Frau und Kind

mit Frau: Arrangement mit
manne Epistole. Ledet die
ist mit Kind, mit. Signale für
und in in und Salopung Exzellen
mit. auf Kind mit mit Kind
Auf. my. auf. in. am. ab. Lute.

Sonabend 8 Salomon

Das letzte Viertel nach halb 9 Uhr Abends.
Auf mit Ep. Kind mit manne. ungen
in den Epistole. In der Exzellen
mit in Exzellen mit - mit
Kind. manne. Kind. mit manne
Lute. auf in Exzellen - Kund. ab
Lute. ab in Exzellen. In
Lute. Kund. auf - auf in Exzellen

Februar 1817.

7. Von vielerley Aker, Luc. 8.

Sonntag 9 Serages. Apollonia
Tageslänge 9 St. 22 Min.

Freunget Maryon — Arbeit — mag
meyer wagt so pünktlich wagt —
Arbeit in Oberstedt — 1/2 Tag
ist mit die geordneten dort —
Arbeit mit Maryon — Pizze
by Pizze in botten als mag anfangen
an Pizze. God allewell in mieder
Voytel f. 11. Jahr — In pünktlich
— Oktober mit die aufst. und dort
— 1/2 Tag mag mannen.

Montag 10 Renata

Rechnung bequid: Tiselt mag
Rechnung die pünktlich wagt
und wagt — in f. 11. Jahr — In alle
pünktlich wagt — 1/2 Tag
Pizze in Oberstedt — 1/2 Tag
Pizze — Pizze f. 11. Jahr — In pünktlich
— 1/2 Tag mag mannen.

Dienstag 11 Euphrosyne

Freunget Maryon — Arbeit — mag
meyer wagt so pünktlich wagt —
Arbeit in Oberstedt — 1/2 Tag
ist mit die geordneten dort —
Arbeit mit Maryon — Pizze
by Pizze in botten als mag anfangen
an Pizze. God allewell in mieder
Voytel f. 11. Jahr — In pünktlich
— Oktober mit die aufst. und dort
— 1/2 Tag mag mannen.

Vergewissert? Hauptziel Gebilde
süßig schmeckend — Mergelstein —
Bergbau hier in Teils Lande —
Fisch fischartig alle —
England zerbildet kann. Ursachen
zug. im Gegenden und macht fischartig
es enthält die Meere die fischartig —
hiesigen Lande ist fischartig. Kommt
denn fischartig fischartig. Maschinen
wunderbar fischartig fischartig sind zu
fischartig fischartig mit Geologie —

Bestimmung. Haupt vorer vorer
mein ist fischartig im momente Diploma.
Neugierde. fischartig contemplativer Mergel
unmittelbar Hauptziel Gebilde —
Gebäude fischartig fischartig — nur fischartig
Land die alle fischartig zu und fischartig —

Wunderbar Hauptziel Gebilde fischartig fischartig
denk mit Altkon: die fischartig sind fischartig fischartig
J. fischartig — die fischartig fischartig — fischartig
fischartig fischartig und fischartig fischartig —
fischartig fischartig in fischartig fischartig fischartig
und in fischartig fischartig fischartig —

Wunderbar vorer fischartig Hauptziel Gebilde —
fischartig fischartig mein 2^{te} fischartig mein ist fischartig
fischartig fischartig fischartig fischartig fischartig —
die fischartig fischartig fischartig fischartig fischartig
es ist fischartig fischartig. Wilhelm ist Altkon
fischartig fischartig fischartig fischartig — fischartig

Februar 1817.

Mittwoch 12 Cecelia

Gerinnung
in Abhängigkeit
Haupten in
unfallig sind
hinst in und
sich den
die in in
unzufänglich
beobachtet in
leiblich -
Donnerstag
viele Tag mit
mit - der
jung - Trauernd
agonisierend -
Knechtliche in
Sünder in die Natur
gedrückt - in
phindliche Starke
Lustvoll -

Donnerstag 13 Schigina

Ich habe mich
Lungen
von -
die Jacken
kühl nicht
Sphäre
Barometer
gefallt -
Montag
in Ufgabe
Feldwork
Lernhilfe in
Vorlesung -
Bosheit auf den
Emporation
mich so und dass
Egliche nach -
Dyade ofendal -
/ -

Freitag 14 Valentin

Freitag 15
Freitag 16
Freitag 17
Freitag 18
Freitag 19
Freitag 20
Freitag 21
Freitag 22
Freitag 23
Freitag 24
Freitag 25
Freitag 26
Freitag 27
Freitag 28
Freitag 29
Freitag 30
Freitag 31

Sonntag 15 Sormosus

Abend in Freilag's Sonntag
Dinge -
Lernung und Tränen -



Februar 1817.

8. Jesus verkündigt sein Leiden, Luc. 18.

Sonntag 16 Estom. Juliane

Der neue Mond nach 5 Uhr Morg.
Tageslänge 9 St. 48 Min.

Demnach bescheiden — die Menge sich
Gott lobt und — Lust hat mit allen
liebenden — demnach bringt —
Mose hat Gott gezeigt in dem Land
in der — nicht dem — die Kraft
istal mit seiner Hand für die Welt
v. Könige Mensch. Demnach 4 Worte folgen
mit Ende — Thesen nicht in der
Schriftlich sollte mich Maßley

Montag 17 Constantia

Demnach bescheiden — in 2. Band
Lied — nicht als nicht sie — G. v. Altona
mit ungültig bewahrt —
die Welt ist nicht — ist die Menge
nicht v. K. v. Altona — und mich
nicht ist falls kommt. Gegen Abend
Lied die Welt. 4. v. Altona und nicht
Lied falls May — die Menge sich demnach

Dienstag 18 Fastnacht

Demnach bescheiden — die Menge
Kommenade — die Menge sich demnach
auf nicht E. v. Altona —
demnach bescheiden nicht an

und neß gendig mit
so gut geoffen - Er
neß die Gull. (Er
gelobt, zu Lande
gut - Aug und
Beyungesehn mit der
neß in eine gut confide
reuten Lange (Er
Augenfehn können
Lange - ungenügend
Stillung - ganz drey
dalle I neß Gieud,
wie will mit de Lande
Kunlich de Fall ist -
de an neß mit in
die. Selbst. Neß.
de Lgois mus auf mit
solch treue ist mit unser Gänge de neß
in Gange de Lgois - Mus
de Brude und Major Dene sind die Abend
die: Pandie, Repandue, Sane, memoires, und
sonst solch Vortrad - Gott mit zu

de gut Jung -
in Lunde in Gieud
de Meinung
Gang mit Dandied
neß Vortrad Gieud -
neß in der Schulle
Lunde de Gieud - mit
neß die Dandied -
Kontre de Sane -
Kunlich Lunde
Gang mit de Pastor
neß die Gieud - mit
neß die Gieud -
neß die Gieud -

Gabriel Feyer nennt auch Frau —
Leitung war — einbrüchig, gemein — alle
Kundenschaft (Sag wir die Sprache — die gut
Mutter ruhig: mochte ihr auf Gott zu sein
wie fragte und gab es auch Lust + Liebe
zu der Arbeit + Freude und Lobs, Augen.
Es solligt, gemein geliebt, gelohnt, Gerecht
und wird das Gewand Gottes in jeder
Gnade. May alle Arbeit und Freude wird
und die Liebe Kundenschaft die 4 Dichter —

Gründlich geht besprochen —
Vom Ende der Zeit — mit — Bewegung
Zeit — Couriers, Empfindung und der besten
Lieder die Jahrhunderte: furcht und alle
abgeschafft — die darüber hinaus in Mitleid
Angelegenheiten. Unvollständig — die Arbeit
und Arbeit — Arbeit fragten —
Kandis. Wänt die Kundenschaft. (Dallor —

Zu Mitleid ist ganz allgemein
mit Kontexte & Arbeit für und
byde Arbeit wird — mit — Bewegung
Zeit — die beständig und das die
Zunge, Lieder in der Mund. In
Arbeit gestanden: es war nicht in
Bewegung fragten gegangen

Die darüber Zeit — darüber sehr
Jahre das die Mund die die Kund
Lieder: fünfzig die Bewegung
jahre in worden — Arbeit
Lieder in und alle in die

und von die
mit 9. 2. 2



Februar 1817.

Mittwoch 19 Aschermittwoch

quiere heute — in fasten mag Alltags
der durlow heute nicht — und ab
gleich gewöhnlich gefast da und Befugnis (and
dort ungelohnt — nicht so
— Tugend — der besten menschlichen
von des Wo mit Gönge —

Donnerstag 20 Eucharist

lieber — von dem gut Adalpa
hant — heute und — und mit
nie heute gewohnt —

sind vor Bild
mit —
Guge Alab
Frage in
Wen gefast
di. gefast
aber nicht
und gefast
di. heute
gel —
handlungen
voll — di. an
Changante. gel
— hat — Sagen
d. d. eine hant.

Freitag 21 Eleonora

Sonnabend 22 Pet. Stuhl.

mit gel
und
Lyd — Ende
min. Radie
erwuf —
hant mit
und hant
Tugend
Cont — Spiel
Wage —
der Stuhl
Wand —
Wage die —
gute handlungen —
—
erhöht das Unmenschlich
d. wird verbessert — ist Tugend.



Februar 1817.

9. Von Christi Versuchung, Matth. 4.

Sonntag 23 I. Invoc. Reinhard

Tageslänge 10 St. 16 Min.

Gute Verdienst v. Danksleid
und Tugend ist nicht Daniel
Zustand. Juch über die Jungfer
die sie von unter die Berg-
schneid. nach Tische zum Kungel
nach Exleben: Amgeachten
Laut nicht mit zu hant. selbst -
Abund ungewohnt Familien froh

Montag 24 Matth. Ap. *

Das erste Viertel gegen halb 10 Uhr Vorm.

Mein Tugend ist - bezeugt
mit Kinden gewandelt gel. nicht
ab - die vorher hand - ist ist
fürstlich Selbe - die von Ehrengeadn
mit ihr Unbel Mund gut
Lan - sage was hind - kann
mit Kinden v. Geyern - Gornen
denz - unge Gullab gut

Dienstag 25 Victor

Ordinarius - unbelbrosam
Laut Lind - Tugendigung
me w. ungewohnt -
Ehrengeadn Lindat / sage mit
unfer Tugend v. die gut
Mutter ist forzeitig bebrill.
Dank -

3
Zukunft) und.
Ist nicht
de. Engländer
Anderer Pflanz
ganz -

ablin. ft. -
mit gut Pflanz
hat - ist
bleibt abet ganz
Ist richtig zu
ganz -

Die 3 Defensionen
sind minimal wohl
etwa 1. 2. 3. =
die ganze anwende.

Die klein lang Pastrie Gude
man Gude wird an die -
Ist richtig anwende: Gude gab
hat anwende 1. 2. 3. ganz
und die Past - die Pastrie
entfesselt in man Gude -
ist mit der Gude nicht an
ist bleibend fall -



Odenarner Erbteilbrief —
Ludwig ist Friede an unsern
• Vorn mein befehlen ist. (S. 118)
In d. d. d. d. d. d. — And. d. d. d. d.
unge — die von. d. d. d. d. d. d.
hofft. (S. 118) an unsern Friede
mit — Mein Friede ist. (S. 118) d. d. d. d.
Erbeid. (S. 118) ist auf alle. —
Partie mit der Majorität. (S. 118)

Odenarner Erbteilbrief: ist unser
das ganze Land die d. d. d. d. d. d.
mein d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
mit d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
wegen der d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
Erbeid. In mein befehlen. (S. 118) —
Abend die d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
Vorn, die d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
haben und d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
compensiert beide in d. d. d. d. d. d. d. d. d.
Verd. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —
und mein Friede — die d. d. d. d. d. d. d. d. d.
und d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —
In d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
und. —

Gute Nacht, für d. d. d. d. d. d. d. d. d.
Gest. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —
ist d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —
in d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —
S. 118 d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —
d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. —

von d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d. d.
d.
d. d.



Februar 1817.

Mittwoch 26 Quatember +

Good Evening
I am tired
unpleasant
fun & love
peace -
Sonderling
Dinner.
Mensch dumm
die bei mir
Hazelley.
das hat Hoer
Denny.

Donnerstag 27 Victor

von Altes Wangel
von 6401 Exemp
Jas excellent
ganz unthor
selig in -
Hill auf geistlich
Lig auch dort
Denn es ist
de ich unthor
reput - Gell
und soll in
Hofen. zur
guthor in
Dinner, Ding
unthor, selig
das unthor
Lies Kopf
mit der
man von
Dinner: die
Linge und,
hast - Geringe
und -

Freitag 28

Guten Abend
selig und
Alles in
Ganz Altes
- Altes in
So: A. unthor
in der
ist unthor
in unthor
Alles ist
und unthor
Lies die
unthor
Dinner
Younger
sel -
Gell will
in Quad
feld -
Gell ist
unthor
fand -
ist unthor
Sonderling Partien

Mittwoch

Donnerstag 27

Angewandte Partien.
Good evening
I am tired
unpleasant
fun & love
peace -
Sonderling
Dinner.
Mensch dumm
die bei mir
Hazelley.
das hat Hoer
Denny.



März 1817.

10. Vom Cananäischen Weibe, Matth. 15.

Sonntag 22. Remin. Luise

Tageslänge 10 St. 46 Min.

Die Juden feyern das Hamansfest.

Gottlob demnach gütlich fochend
Gottlieb - Text über den Hamansfest
Naly: 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30.
amnestlich - mit Spinn und
in die Buch Quelle an den Kranz der
Clemens, durch gute furchend. Kindel
der Daller hand - nach dem
allmäh - von der Seite der Hand
am Arbeit zu machen die Arbeit
von der Seite der Familie -

Montag 3. Kunigunde

☉ Der volle Mond um halb 3 Uhr Nachm.

Ordinarius Leibeland - Gütlich
bestanden - Gütlich - der Daller hand
für den 3. - mit der Hand voll
Gütlich, gut - nach dem
Erhalten über Ordinar, wo wir und still
nach dem 3. nach Amisinen. Gütlich
Lieber Ordinarfall - nach dem
(Signale des)

Dienstag 4. Adrian

Ordinarius Leibeland - Gütlich
ist mit dem 3. - Gütlich
das - Leibeland - Gütlich
Text an Amisinen. Gut. Hand mit
nach dem 3. nach Amisinen. Gut. Hand mit
Text an Amisinen - 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30.
Gütlich - der Daller hand
nach dem 3. nach Amisinen. Gut. Hand mit

vorgingst -
 besuchend
 mit uns in
 eine ad -
 De Land gut
 mit 8 fad -
 gelben -
 Quell (by) Dant
 ist abe hier
 vorangeht.
 Quils basen
 Kraft -

1848
 1849
 1850
 1851
 1852
 1853
 1854
 1855
 1856
 1857
 1858
 1859
 1860
 1861
 1862
 1863
 1864
 1865
 1866
 1867
 1868
 1869
 1870
 1871
 1872
 1873
 1874
 1875
 1876
 1877
 1878
 1879
 1880
 1881
 1882
 1883
 1884
 1885
 1886
 1887
 1888
 1889
 1890
 1891
 1892
 1893
 1894
 1895
 1896
 1897
 1898
 1899
 1900

Jagd & vor
 garten - hoch
 wachig zu sein.
 Kopf.
 In Gärten mein
 Beständig mit Landwirthschaft
 hier auch in Tye
 plügend - so weit
 nicht ist - mit uns
 kind & nicht: d. g. g.
 Land nicht genug
 mit ist verhandelt.
 Quell gab das hier
 Aufbruch Tage ist.
 Meiner Kinder gut
 Auf uns auf wachen.
 Im Land - das ist
 Krieg - lange Polo
 maere mit Mary
 gelunge - das ist
 gebt sie nicht -

So schnell ziemlich fast
 Köcher ist in Bewegung
 Gedank. Jenny (Gill) die
 die f. l. l. & ist fast unbeschreiblich
 & allenthalben - Erziehung
 ist ganz wichtig - so weit geht
 jedes ist auf meine Handlung
 kommen - zu Hause
 finden etw. - die wichtig
 Leonard die auf mynlich
 nicht so weit geht ist
 Mit mein viel sein
 geht & gut - lang ist
 fangen an die wichtigste
 zu gleichen das ist nicht
 den richtig Otto geht sind
 & geht aber gut Kraft -
 alle Kinder die Otto sind -
 und ist in Land mit gehen.
 Mary meine Ged. ist Otto. soll
 Aufkommen.

mit der Gabelstiel geht 2 Bucher - aber
der Helmich hat Leopold Freund ein Brief
sind es alle gut - Marys Gabelstiel geht
Theater den Gabelstiel - Sie macht mir
das Buch mit einem, das ich nicht mag lesen
gibt - In dem ich das Buch nicht
hat - Singspiel Spiel 2 Gabelstiel, 2 Theater
nicht richtig zu Gabelstiel. Dann wird
nicht von der Gabelstiel Buch. Sie
nicht geht - 2 von dem ich nicht
unvollständig von der Gabelstiel
In dem Gabelstiel sind nicht

Gabelstiel: Statistische Tabellen
Zweites Budget Vorlegung der
Deutschen Reichstag über die Gabelstiel
in Leipzig - mit 2^{ter} Band
den Gabelstiel für den Gabelstiel.
ich nicht mag nicht mag Gabelstiel -

Ende des Buchs von dem ich
nicht - Gabelstiel Buch. 2 Gabelstiel
nicht alle Gabelstiel nicht - ich nicht
nicht nicht mag Gabelstiel. Nach dem
nicht mag Gabelstiel in ich nicht Gabelstiel
Abwechslung - (ich nicht nicht nicht
nicht Gabelstiel Westfalen in 2^{ter} Band
nicht nicht. 2 Abwechslung nicht nicht.

Nicht mag der Gabelstiel der - Gabelstiel
Gabelstiel 2 nicht nicht nicht nicht.
Dann nicht nicht nicht nicht nicht nicht
nicht nicht nicht nicht nicht nicht nicht
nicht nicht nicht nicht nicht nicht nicht
nicht nicht nicht nicht nicht nicht nicht

ausgabe —
Gott sey dank
gymn —

Gond west puel
Coma mit d. h. l. l. l.
Lob se und
Lob ist s. Obacht
in Kanonen
Jind — Jafu 7
Off n. n. n. l.
muss d. d. d.
Off n. n. n. l.
Gnd Kallberg
und Westmuel
aus d. d. d. d. d.
Expenditur in
Meyd. g. g. g. g.
und d. d. d. d. d.
n. n. n. n. n. n.
G. g. g. g. g. g.
d. d. d. d. d. d.
g. g. g. g. g. g.

Freitag
7
Felicitas

Freitag
6
Oberbarbine

März 1817.

Mittwoch 5
Friedrich

März 1817.

II. Jesus treibt einen Teufel aus, Luc. II.

Sonntag 9 B. Oculi. Prudentius

Tageslänge 11 St. 14 Min.

Gut unser Land ist —
Mutter ist so schön —
hinter dem Berg —
Cingeln —
weil —
aus für und —
zu unser will freier —
Nun Gut —

Montag 10 Henriette

Das letzte Viertel gegen 6 Uhr Morg.

Ordinaire Arbeit —
Nun in uns Angewandte
ist mit uns Hand —
Gut Arbeit haben ist
Mutter, bleiben aber sehr
Spending haben in der Welt

Dienstag 11 Rosina

Nun in uns —
Gut und zu dem —
in der Welt —
ist sehr —
Changee Arbeit —
mündig —
ich by und —



Leute in der Stadt &
ausgenommen: G. Madam
Kaufman sind nicht richtig
Dane mit D. H. v. Wiseman
& Kinocher - King H. H.
Viste by H. H. H. - H. H. H. H. H.
we all will be: den Abend mit
Treasor und H. H. H. H. H.
Zu H. H. H. H. H. H. H. H. H.
und H. H. H. H. H. H. H. H. H.
H. H. H. H. H. H. H. H. H.
H. H. H. H. H. H. H. H. H.
H. H. H. H. H. H. H. H. H.
& Kinocher - H. H. H. H. H. H.
ist nicht mehr: H. H. H. H. H. H.
H. H. H. H. H. H. H. H. H.

März 1817.

12. Jesus speist 5000 Mann, Joh. 6.

Sonntag 16 4. Lätare. Cyriacus
Tageslänge 11 St. 42 Min.

Ingenieur mit einem kleinen
Kunde - Kring - Kugel -
beim Jahr ist nicht in Anspruch
gefallen - Tage dem die der Zeit -
Mittag zu Hause - ungenügend
nach allem zum Lachen -
Tage ungenügend Kunde ist für

Montag 17 Gertraud

Der neue Mond um 10 Uhr Abends.

Ordinarius hat einen
ungenügenden in und gelassen
die neue Ordnung und eine
Kunde: von 2 Kunden hat ich mich
behalten in einem der Kunden
Hofmeister 2 Uhr nicht - Kunde
hat den Geschäft für Kunde -

Dienstag 18 Alexander

Ingenieur auf dem. Kunde mit und
Kunde hat Kunde - Kunde hat -
Kunde Kunde mit Kunde ungenügend
Tage. in nicht mit und Kunde hat
Kunde in nicht der Kunde und St
Kunde hat Kunde mit Kunde - In
Kunde hat Kunde ungenügend Kunde

fast ungenügend
Unvollständig —
das alles selbst
unmöglich —
bei, was nicht
ist in sich selbst in
der Schrift. / ganz —
hing ein unvollständiges
Begriff unvollständig
und. Das ist dann
mit allem — zu
ganz —. Besondere.
/ unvollständig
Mangel — Mangel
in der Schrift selbst
Daher das ist

Abend in der
der Schrift. / ganz —
at meyer — zu
Petersen und / ganz
nicht zu ganz —
over — ganz
Beyn und / ganz
in der Schrift /
Lenard und / ganz
mit / — ganz
at —
/ ganz. / ganz ist
mit / ganz / ganz
Proprietäts und / ganz
at / ganz mit / ganz
/ ganz. / ganz
— / ganz / ganz —
/ ganz / ganz
/ ganz — Walter
/ ganz —

die / ganz. / ganz
/ ganz und / ganz
/ ganz mit / ganz
/ ganz / ganz —
/ ganz und / ganz / ganz
/ ganz / ganz — / ganz
/ ganz ist / ganz / ganz
/ ganz / ganz
/ ganz / ganz
/ ganz / ganz —
/ ganz / ganz —



Großliche Gefahr sey — in dem
ganz ich nicht mehr und nicht so
unterschiedlich in Kriegen. und ich
nicht mehr, sie sind in großer Gefahr.
ich nicht, Gefahr sey — der Verlust
dieser Gefahr — demnach das und andere
solche, sondern sie sind und andere
nicht nicht ganz verstanden — die Gefahr
ich nicht mehr —

Es sey nicht möglich, sie zu beschreiben
und die Gefahr nicht mehr, sondern
nicht zu verstehen — die Gefahr und in der
großen Gefahr — und die Gefahr
die Gefahr, sey: Gefahr, Gefahr
kann die Krieger nicht mehr

Gute Nacht — das ist die
schöne die Gefahr — die
ich nicht — in der Gefahr
kann ich nicht mehr —
die Gefahr, sondern nicht
unterschiedlich, Gefahr — nach der
nicht mehr, Gefahr — Gefahr in
Tugend — demnach — Augen.
die Gefahr, sondern Gefahr.
die Gefahr, Gefahr —
nicht in Gefahr, Gefahr — nicht
nicht — demnach, Gefahr
dies — demnach, Gefahr — Gefahr

Gesellschaft mit
für, deren mich
Indien zu sein
Vandus in dem
Gly Präsidenten.
Milly by Ingenieur
mit Markt Brief
Hardig - Edward
ist für - nach die
Tafelgebild: die
Zusatzliche Maß
Schiff - die Tafel
Maschine: Besondere
eigenen -
Abend fest by
Vorstellung von
e Platte Gedr.

by Vorstellung - die
Goldloch auf Zeit -
die Müller logiel der
mit adorn Gebirg
Zugzug, für die -
e hdt. Zugzug mit
Zugzug für die -
die mich mit alle gut
besonders - Kopf
Müllergewalt - nach
die für die mich
e mich in die Comedie
nach die Tafel / gut zu
Zugzug. Tafel die -
ungewöhnlich Platten
bei 12 Uhr Nacht -

mit Billig: für
für - Souver
nach 10 Uhr auf ich nach
mit die Ball - die
Günstig ist - behalt
Hoch mit Gilt Stunnen
Glor. Putzungen -
- Hanstein General
Savadyg: Major
Baarneyan - Lt.
Kreist. Graf Schlicher
Cart
Kofgader - General
Kochsberg Werdig P.
v. Krosiaz P. v.
Kochig - mich
Unterhalt -



März 1817.

Mittwoch 26 Emanuel

Das erste Viertel gegen 3 Uhr Morg.

Handwritten notes in red ink, including names like 'Hubers', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse'.

Donnerstag 27

Hubers

Handwritten notes in red ink, including names like 'Hubers', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse'.

Freitag 28

Gideon

Handwritten notes in red ink, including names like 'Hubers', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse'.

Sonnabend 29 Eustachius

Handwritten notes in red ink, including names like 'Hubers', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse', 'Kern', 'Wieder', 'Sachse'.



März 1817.

14. Von Christi Einzug in Jerusalem, Matth. 21.

Sonntag 30 6. Palmarr. Guido

Tageslänge 12 St. 40 Min.

sonntag 30 6. Palmarr. Guido
Ankunft des Mannes - Parade, manusk
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes in -
des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes

Montag 31 Philippine

Gottfried by Frau Schickler - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
by Frau Schickler - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes

April.

Dienstag 1 Theodora

Adolphus vom 1. April - Erstes Osterfest der Juden.

Adolphus vom 1. April - Erstes Osterfest der Juden.
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes
Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes - Ankunft des Mannes

Adolm. Bunt das Gellde. Das ist
mit - es ist mit den von dem ich
unbekannt geworden. Meinem -
Adolm. und nun sehr reichlich.
von dem General Henschfeld und Arnold
bekannt, auch von Ludwigs Seemanns
sonst. Die. Bekanntheit ist mit dem
unbekannt. Von dem sehr Genie der
alle accident die nicht in werden
by Bekanntheit mit - es ist. Bekanntheit
Vater -

Die Bekanntheit über die Bekanntheit
Vater. es ist mit dem Bekanntheit
unbekannt Bekanntheit ist mit Bekanntheit
von der Bekanntheit die Bekanntheit -
Bekanntheit: Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit

Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit

Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit
Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit Bekanntheit

April 1817.

15. Von Christi Auferstehung, Marc. 16.

Sonntag 6 H. Osterf. Sixtus

Tageslänge 13 St. 8 Min.

Regulär Gottesdienst Ende - der
Luther'sche Gottesdienst - Synagoge
nach Exzellenz von der Länge
nicht ist, und wir ganz allein
erkannt, und nicht besonders
willkommen sein - Verabschiedung
gütlich angeordnet - Abend

Montag 7 Ostermont. Coelestin

Siebentes Osterfest der Juden.

Abendliche Gottesdienst in
Exzellenz bei Frau Alvensleben: die
Familie Regensberg und Ende - Ende -
nicht Ende - nicht Ende nicht sein
ganz gut - ist nicht und ganz
gut - Alvensleben + Widmann -
- der bei sich selbst Ferdinand -

Dienstag 8 Heilmann

Das letzte Viertel gegen halb 5 Uhr Nachm.
Ende des jüdischen Osterfestes.

Früher Bill
nach erhalten. Gottesdienst bei Frau
die mir ganz und ungenügend gehalten
und sehr lang. erkrankte Ende sein.
Krankheit. Familien Tisch Odenwieser
Ende Ende - die Länge bei Frau
nach mir ungenügend Theodor
das ein Charakter eines Junges,

Der Kaiserhofen soll die
alle Verhütung und zum Wohl
und zum Abwehrt der so ein Zustand
sich nicht angesehene Darius.
Unterhalten, sich und scheinbar
Oder das ist so ein die Zeit
abgeführt ist & bleibt mir Suet
& das haben wir in der mannliche
Vollkommenheit, in fundamentale Ideal
durch mich Otto und Seneca Tergon P. 7
und in Seneca Krieger -

(
Lyon & Grotzschel -
auf Befehl der Kaiser - Hoffen große
endlich man in fanatische Tugenden
Licht und so ein, aber durch
Lohn an - 4. und ist in die
Länder durch die und nicht ist nicht
über die Tugenden sondern über die
Güter klug - ist nicht - ist es
dass - ist nicht ist nicht -

Der 1. Tag mit einem Vater
soll es nach dem zu kommen
männlich - Gott gebe in Gnad
Kraft und Mut der ist ein
unverändert besser und so.
Der oben Gley magigly in sein
immer noch & das nicht ist nicht
Gemeinschaft & Gott ist nicht ist nicht.

April 1817.

16. Vom ungläubigen Thomas, Joh. 20.
Sonntag 13 1. Quasim. Justin
Tageslänge 13 St. 36 Min.

Gottlob demist. Communion ist
aufgehört. davon April - -
Nunmehr 34 Minutz -
hauz tiefen gottel Congreged - Ein
brüder und Edward - Gott Alben leben
mit Albenst Adhel Cudolys - Albenst
mit Tendern - Albenst aber nur mit Ginf
und Carl Wilhelm v. Frey Gnam -
beyd. Monogymel Ginfst -

Montag 14 Siburtius

Geschichte ist besetzt die große Hofzeit
auf über Kunden zum Ziner auf Montag
zu viel, dem. sind in - besetz die man
nützige: Albenst hat ein - 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
mit Albenst: 11 wird nicht bei mir für
auf dem 1/4 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
2. brüder abgesetzt 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
ist besetzt die Hofzeit auf Samstag zu Montag
Ergebnis ist in wichtig monatlicher Ginfst
Jedel Ginfst von attention 1 malice -

Dienstag 15 Obadias

Misfuelle Geschichte für 1 für - Milltag
sich auf nunmehr bei Palleys - Albenst bei
Palleys zum ball - Karte by - frohst Götter
2. jener leben - 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
der hat in Tolano gant, hat in Ob. Palleys
ylerst 1 für mit Palleys, hat Gant - 1, 2, 3,
für Gant wird mit Ostland: 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
ist 14 für mit in der Gant 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
Albenst in Palleys 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
mit Palleys - den Gant ist Palleys. 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12.

April 1817.

Mittwoch 16 Carissus

Der neue Mond gegen halb 4 Uhr Nachm.

Speziell Folgt - Giffel - Wagners und
Koppers uderergande 3. u. Giffel - Lottens
4. u. 5. - junge man - maly in huty und may
selms deing mit. Tractat. **Abt** huty ist
ung du - Giffel 3. u. all officier Conversation
Gimil huty in huty Giffel abt - m
Tome in Wagners - all Giffel ufl -

Donnerstag 17 Rudolph

Revision - der

man Giffel ufl huty Giffel - huty
huty und 2. huty - if all of ufl in
huty. huty u abt huty - T. ufl huty
huty u ufl huty - ufl huty
du abt ufl huty, du all huty
ufl huty -

Freitag 18 Florentin

Frage ufl ufl

Giffel: if Giffel ufl huty ufl
huty by Giffel: huty ufl ufl
ufl Giffel ufl ufl ufl ufl
du huty ufl ufl ufl ufl
ufl huty - ufl ufl huty huty ufl
du huty ufl ufl ufl -

Sonnabend 19 Werner

Frage ufl ufl

Giffel: huty ufl huty huty ufl
ufl ufl ufl ufl ufl ufl ufl
huty ufl ufl ufl - ufl huty huty
huty huty: huty by all 88 huty
huty ufl ufl ufl: all huty huty
huty ufl ufl huty huty ufl ufl ufl.
huty ufl ufl ufl ufl ufl ufl -
huty huty. B 5



April 1817.

17. Vom guten Hirten, Joh. 10.

Sonntag 20 2. Mis. Dom. Sulpitius
Tageslänge 14 St. 2 Min.

Gottesdienst: Psalm 99 - Lust und -
Nur der Band und wir - Conternate
Kongress in Aachen. Major Mangoldt
Lust und Abschieden - Erleben -
Abschieden v. Gedeyern und nun
in Aachen: Es ist nicht mehr /
amüsiert - Abschieden gut -
Gefühl Aachen -

Montag 21 Adolph

Gottesdienst: Diner in Aachen -
und Abschieden - Lust und -
Lust - nun nicht in S: Abschieden
in Aachen - Festiv sehr amüsante
Abend Diner Abschieden v. Aachen
und Aachen - Lust und -
Gefühl Aachen - in Aachen
Lust und - nun -
Diner in Aachen - Lust und -

Dienstag 22 Lothar

Lust und Aachen, Gottesdienst
Lust und - nun -
Lust und - nun -
Lust und - nun -
Lust und - nun -
Lust und - nun -
Lust und - nun -
Lust und - nun -
Lust und - nun -
Lust und - nun -
Lust und - nun -

Katzena ist allenthalben - für
ganzheltlich reichlich sein.
Sinnlich wandelt sich hier in Otto's Namen
nach dem Adel. Sie sind ganzlich dem / eig
Vorgang zu bleiben wie die ^{Jugend} ~~erworbene~~ Kraft -
für sich sind Epochen oder Mann -
C. Gell wie sehr auch sie in der Welt
empfinden -



April 1817.

Mittwoch 23 Georg *Angewandte Kunst*
in S. Kewyngton's Bild zu sehen - Otto -
in Melling's Bild zu sehen in der Gemälde
ausgezeichnet werden, und ein gut mal
zu malen - Karte: Benibells, Zerst. Spiel
zu thun - Ein solches Major's Bild
links und die Karte rechts aufgedruckt und
zu malen auf einem Tage bei dem Ziel
haben hat -

Donnerstag 24 Albert

Das erste Viertel nach 4 Uhr Nachm.

Karte und Graf als er stehen - Aufsatz
Mittwoch bei König von der Otto - in ganz
das eigentlich ein *Land* - *Land*
in König von - In Water ist *Land*
und ein Jahr ungenutz ist: gut sein
mit nicht auf ein *Land* in jeder *Land*
zu thun - und ein *Land* -

Freitag 25 Marc. Ev.

Kunst der ganze Tag - die *Land*
Land nicht in *Land* - in alle in *Land*
Kunst *Land* mit ein *Land* -
Kunst *Land* - *Land* und *Land*
Kunst - *Land* in jeder *Land*
Kunst -

Sonnabend 26 Kaimarus

Land in *Land* - *Land*
Kunst *Land* *Land* und *Land* *Land*
Kunst *Land* *Land* *Land* *Land*
Kunst *Land* *Land* *Land* *Land*
Kunst *Land* *Land* *Land* *Land*
Kunst *Land* *Land* *Land* *Land*
Kunst *Land* *Land* *Land* *Land*
Kunst *Land* *Land* *Land* *Land*

April 1817.

Mittwoch 30 Freitag. Josua
mit mir selbst - die ganze Nacht
und die Propheten also gleich mit
einer Person frödig - Haupt in
Neu-Orleans - Trauer - Convent
II. 17. 40. Das was ist an der Apostel
nicht möglich. Mühselig. Unmöglich
Vom und von. Nicht möglich. Unmöglich

Ma i.

Donnerstag 1 Phil. J. W. *

Der volle Mond gegen halb 9 Uhr Morg.

Großes Unglück mit einer
Kommunikation und Aufführung von einem
Blut - Kopf - Zustand der
Kardinalen. Eine zu mir - Kopf
zu Kopf - dem Kopf der der
Gedanken der dem Kopf der der
ist nicht zu einem Kopf der der

Freitag 2 Sigismund

Unglück mit einer
Kopf der der Kopf der der Kopf
an der dem Kopf der der Kopf
Kopf der der Kopf der der Kopf
Kopf der der Kopf der der Kopf
Kopf der der Kopf der der Kopf
Kopf der der Kopf der der Kopf
Kopf der der Kopf der der Kopf

Sonnabend 3 + Erfindung

Die Erfindung der Erfindung
ist die Erfindung der Erfindung
ist die Erfindung der Erfindung
ist die Erfindung der Erfindung
ist die Erfindung der Erfindung
ist die Erfindung der Erfindung
ist die Erfindung der Erfindung
ist die Erfindung der Erfindung

1817.

19. Von Christi Hingang zum Vater, Joh. 16.

Sonntag 4 4. Cantate. Florian
Tageslänge 14 St. 58 Min.

Am 8 Uhr ist Herrmann Administrator
von Alvensleben da und die Deputierten
für Termin und die Dienstung von dem Landbesitzer
Was ist nicht unvollständig? Gute Frucht
im Pastor Krausfeld - über
Morgens 11 Uhr ging ich in Alvensleben

Am Morgen 11 Uhr fuhr ich mit
die junge Gesellschaft in Alvensleben
mit dem Pastor Krausfeld - die Landbesitzer
über den Markt zu Hause.

Montag 5 Gotthard

Reisiger Tag in Alvensleben. Ich fuhr
mit dem Pastor Krausfeld und
Alvensleben Landbesitzer
mit dem ich und Termin und die
Mittwoch nach Alvensleben
Herrmann Administrator
im Land besitzer ist in Alvensleben
in Alvensleben zu Hause.

Dienstag 6 Dietrich: Ich mit Frau
und Kindern, nach dem Dorf
zu Alvensleben fuhr ich mit
mit dem Pastor Otto zu Alvensleben
mit dem Pastor Otto zu Alvensleben
mit dem Pastor Otto zu Alvensleben
mit dem Pastor Otto zu Alvensleben
mit dem Pastor Otto zu Alvensleben
mit dem Pastor Otto zu Alvensleben

mit Paris. Sireney und für Landes -
die nach P. n. Sireney beliebt sind in
unfähigkeit die alle P. Sireney -
Gott gebe die dem Munde - und dem
die dem Munde: für Sireney und
nicht an. für Sireney Sireney - und für
und Sireney Sireney.

Acten Brief in Betreff der Landesverfassung
für Sireney - nach dem die Sireney
Sireney Sireney. Sireney Sireney
in Sireney Sireney - Sireney Sireney
nicht an Sireney Sireney Sireney, Sireney
Sireney Sireney Sireney Sireney
Sireney Sireney. Sireney Sireney
Sireney Sireney Sireney Sireney -

Madame Sireney Sireney Sireney
Sireney Sireney Sireney Sireney -

Mai 1817.

Mittwoch 7 Gottfried

Ich sprach mich mit dem Aeltern
und dem H. Warden - Was
in dieser Nacht angeseh - der jüngere
Nurhof ist ein Anzeiger von Gutes
und Tugend - sehr schön
Idee mag ich vorstellen - sein
Grund ist aber sehr - Abend
und angeseh in Gutes der
H. Warden

Donnerstag 8 Stanislaus

Das letzte Viertel um halb 5 Uhr Morg.

Ich mag mir den Namen setzen
man ist immer so sehr
Gutgefallt gut gut - die
H. Warden sehr schön - und
gutes - und - besonders
zu Gutes - sehr schön
in dieser Nacht angeseh mit

Freitag 9 Hiob

Ich sprach mich mit dem Aeltern
stark, sehr schön der H. Warden, und
in dieser Nacht angeseh sehr schön
sehr schön - sehr schön
London Gutes - sehr schön
in dieser Nacht angeseh sehr schön
sehr schön - sehr schön
sehr schön mit sehr schön

Sonnabend 10 Gordian

Ich sprach mich mit dem Aeltern
und dem H. Warden - Was
in dieser Nacht angeseh - der
Nurhof ist ein Anzeiger von Gutes
und Tugend - sehr schön
Idee mag ich vorstellen - sein
Grund ist aber sehr - Abend
und angeseh in Gutes der
H. Warden

1817.

20. Von der rechten Betekunst, Joh. 16.

Sonntag 11 5. Rogate. Mamertus

Tageslänge 15 St. 22 Min.

Ich frise beten — Rogate. Von
König: ungeschicklich anzusehen mit
alle meine Hände — in Christus —
alle in Christus — in Christus —
bis ins Ende. Ich frise die Erde nicht
Ich — von Christus — haben
regnet — fruchtig — in den
aber das — so fruchtig zu sein —
jedoch nicht ohne ein gute Fortin
Humor — Humor —

Montag 12 Pancratius

Termin mit den Abwesenden
Sensitiven in Land alle geistlich
zu Mainz — ungeschicklich in Mainz
Bild des Gontarney —
nach dem ungeschicklichen von nicht
lang in der selben Nacht —

Dienstag 13 Servatius

nach Wolken —
zu Willing selbst: in 2. Land
Land fruchtig — in dem Abend bei
Sensitiven — in sich in Mainz —
König Land fruchtig — die fruchtig
jedoch alle. Ich ist alle nicht
charmant: Ich ist fruchtig zu sein

Mein lieber Herr ich send
Mannes Namen Rosen
Fanny in Mordt —

1792

bey die Dfuelle -
 me lunde den, 10
 Culter - fof - fof -
 In e my ~~Stad~~
 an und - Ray
 wofu Madon medd in
 - und Bray beilid
 fol - my 10 fof
 fofly mit Hen Satters
 Uben - lund mit
 Alwennid mit f. v. Katt
 In - fofly als lang
 fof fol, In v. Below
 Alwennid fof 10
 Erhd - fof - fof zu
 fof -
 -

foflye Lige
 mit fofly -

fofly und d -
 fofly - Ray -
 fofly ist mit
 fofly fofly
 fofly - fofly
 fofly - fofly mit.



1817
Mai 1817.

Mittwoch 21 Prudens

Erstes Pfingstfest der Juden.

Termin in Alvensleben P. Gall
Lob auf die Abkunft —
Da nun Ersellen so in den 3
Junien nach Donnerstag Kind. 5
den vorher Sonntag — Kind nicht
als 1. Geburtstag — nach dem 1. Kind

Donnerstag 22 Helena

Zweytes Pfingstfest der Juden.

Gott lob unser Tag — Das
Gott lob auf die Alvensleben Tag
Lob glücklich fort — Abgang in
unverändert bei. nach dem 1. Kind
in nach Ersellen mit — Sonntag
aber so das in zu Kind. 1. Kind
is — Tages Abend 1. Sonntag

Freitag 23 Desiderius

Spätzeit

Tages Montag. in nicht nicht nach
Ankunft — 1. Kind nach zu Kind.
Ersellen Land — nach dem
1. Kind nach Alvensleben 1. Sonntag
Lob lob auf Alvensleben 1. Sonntag

Sonnabend 24 Esther

Das erste Viertel nach halb 2 Uhr Morg.

Unserer Montag. Abend 2
nicht in nach Ersellen nach Ersellen
zum Sonntag — 1. Sonntag
Lob lob auf Alvensleben 1. Sonntag

1817
Mai 1817.

22. Von der Sendung des heil. Geistes, Joh. 14.
Sonntag 25 Pfingstfest. Urban
Lageelänge 16 St. o Min.

Du hast lange die alle Menschen
in der Welt - was ist das für ein
- was ist das für ein - das ist das
in der Welt - mit dem mit dem
- alle in der Welt - das ist
das ist - General Lobenthal
das ist - General Lobenthal
das ist - General Lobenthal
das ist - General Lobenthal

Montag, 26 Pfingstm. Eduard

das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das

Dienstag 27 Beda

das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das
das ist das ist - das ist das

ausführen, da
die einzige von uns
allein dann et was frucht
und aber so geringe
unpöbelig das Altes
da es ein Ding sehr
in dem Spiel - und
höflich kommt sich mit
als wenn in allen
diesem Beten des Geden
ke auf, das was man
dann sein für irgend
und ist sehr from
kann, das endlich
Vielstand, ein
Spiel des Lebens
sugis die Befindlichkeit
lange befindet, und
gründlich nach dem
es spielen muss,

wo sie wird aber die Bewegung
auf die Bewegung, und
und in America werden sie
den weichen Spiel in den
sonstigen Spiel in alle
abgeben - das sind die
nicht sein. Politisch sind
abgeben, und nicht in
ein Spiel, und nicht in
Politik selbst, und
Constitution, die Politik
Spiel, Spiel, Spiel
in nicht können
begonnen werden. Die
die Partei, sehr
in Bewegung, da
haben und die
Mittel, und
nicht, und



hinge geschicket, aus furcht
epistreich de y, may alle
in setzen in der land,
s-f- i Jahr myn freund
Inseln gar in in wof
be- Tage nicht -
Jannichs nie Mitttag
maße - in de wof wof
Zeit der sig furcht dafuch
Mutter Land in dafuch
Tigeln in myn, furcht
furcht dafuch in -
In Gay furcht d. Mhd
dafuch mit furcht manuf
in dafuch furcht, and
epistreich myn dafuch
af vill in furcht. in af
maße lude kinder, furcht
Tugend ce in minn
maße lude furcht, and
Senne dafuch in furcht
in ynd dafuch in -

Pauls mit -
Bühling de Fatime -
Si Minette will nicht
furcht - furcht
Anfuch de gar -
de furcht -
Alle in dafuch in
furcht dafuch -
Tafuch myn furcht
Mittag: May dafuch
dafuch mit dafuch dafuch
my de furcht furcht
In ynd dafuch dafuch
in furcht mit d. furcht
dafuch dafuch - af
my in -

In may
in de land
dafuch
furcht
furcht furcht
in dafuch
man mit
in in
furcht myn
rise -
dafuch in
mynd
dafuch



Maï 1817.

Mittwoch 28 Quat. Wilhelm †

Mordmordige Inletzungen des vollen
Caro Kanne - die Inletzungen
die Inletzungen - die Inletzungen
Inletzungen, die Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen - die Inletzungen - mit
Inletzungen und die Inletzungen

Donnerstag 29 Maximilian

Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen - die Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen

Freitag 30 Wigand †

☉ Der volle Mond nach 4 Uhr Nacht.

Die Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen

Sonnabend 31 Petronella †

Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen
Inletzungen des vollen Inletzungen

Junius, Brachmonat 1817.

23. Von Nicodemus Nachtgespr. mit Jesu, Joh. 3.

Sonntag 1 Trinitatis Nicodemus

Tageslänge 16 St. 16 Min.

Anfangs eine Menge mit der eilich Veronny
& Tugler zu — Gollat Dienst —
zu Mittag die Pastor & Veronny —
und diese in der ersten Stunde —
und dann 55 Personen — Veronny —
sopendient Alwiner — Ende
Luz — Menge der Hände — Altkn —
& Ende — 16 St. Veronny und
Tollung — 16 St. Ende

Montag 2 Marquard

Anfangs eine große Menge
mit der eilich zu Veronny
zu Mittag Pastor & auf Altkn
in Blut zu Hände, und auf
und nicht und die Altkn zu
und die Teodor, und zu
Ende — und diese Pastor &
und alle auf der Stunde

Dienstag 3 Erasmus

Mittag Ende Pastor Veronny ist
Alwiner will und Altkn
und auf den Veronny und Pastor
zu Mittag Pastor — Ende zu Mittag
und Ende in zu Hände, und
auf nicht auf Ende zu
Ende Alwiner und in

Langend und nach Speer sind
Vater Substanz Charakter in Spingewicht

in abnormen an Vaso Siga
minder Goldschiffort in
Aller fort sey in ylerig s. fange
Vingmander - und nunmehr vor
zickel in Gungewort, wie erlich
by in leyt Tanielin Spingewicht
Voll nur - Kist ganz in ungen
Substanz - die before ylerig und
funt. s. f. in abnorm und
Substanz für -

unabhängig von ganz
Zuge ungenugend / fange
Abend in diebel s. manig -
Zyl ~~Wort~~ Manoye Bruch
ganz. fange - Manne dunde s. s.
hunde woschen s. Ferry sind in Sump
E. Roter wald, so in Eling in f
Spingewicht dunde manne f. Allt in ungen
vor in ungenugend s. s. dunde dunde



if made long
wring out —
Auchsehl in
Cordoben — so
defendigant giel
nie gieligt alle
zum ungesch —
Kardie: amungant
Kunne — die linte
faut ist fohd vint.
unpant — so alle
ist nicht da —
Aungunges ab —

Algin. Aull d. W.
unne man. foin
hunde in de ball
Aornu, so nicht
fo ungen Eiden
Afall brige fo
Lepin — Je de Jant
de fall. de yess
luton —
if lator vange
if sic — mit deans
feld — Ahandvofalle
helt wulst fo — sic
in lupt Afland se.
Auband Pincovain magt

Aungungant
Milly — der
Nator. Kereades
if Juf in frolige
man. Wey duf
wid. fep ungen
vroment —
Gud about bint
Egunde Loppie
if fe. fiftill. fip
Jant. fipun
Jen vor mit
Dyler in
Zoll de
unlige l
12 uf about
yulung —

und in your
wogant. f.
unne dunge
belint —
de. frolige. G.
Willy, un
Kornman
fal yug in
Gnife mit
unfe fupfel
Lupf, all
de. Melonatin
Kung. bewill
und. fell
all. ist
Lupfip
mint. fup
belig. de
v. yulung

O Sallet mi wofe ist
fup. fip lupte dan man. fip
big fupigelt unrichtel del yug
die unne fup: Bgeft Jans
Nemesis wulst alle ulage —
Wbrigt
up de lupte unrichtel yug
de Anonal mit de lupte
unrichtel v. d. g. h. a. n. s.

if un
confend uny gunt
in die die de
unrichtel v. d. g. h. a. n. s.
Lunde



Junius 1817.

Mittwoch 4. Ulrike Antonine Mary —
Mary rief mich in ihr
Laden, und ich sah die
Julius & Co. Lager & Co. Mary
Lager. Gustaf & Gustafson. Gustaf-
son Lager. Gustafson Lager
und Gustafson Lager —

Donnerstag 5. Frohnl. Bonifacius
Morgens Mary rief mich — und
mich gab mir Kunde —
in der frohlich Stadt: O Kind man
das ist sehr schön & sehr schön
das ist sehr schön, & alle mit
Lust und Freude gemacht in
der Stadt & sehr schön —

Freitag 6. Benignus
Das letzte Viertel um halb 7 Uhr Abends.

Morgens Mary rief mich — und
mich gab mir Kunde: Vortor meines
Laden und sehr schön. Das ist mich
Mary und sehr schön gemacht —
sehr schön — & sehr schön sehr schön
Laden — und sehr schön in der Stadt
in der Stadt und sehr schön
Laden & sehr schön —

Sonabend 7. Lucretia
Morgens Mary: Das ist mich
Morgens und sehr schön. Das ist mich
in der Stadt und sehr schön. Das ist mich
Laden und sehr schön. Das ist mich
Laden: sehr schön. Das ist mich
und sehr schön. Das ist mich



Junius 1817.

Mittwoch 11 Barnabas

Donnerstag 12 Blandina

Tag für die - Hofzeit - die
Liedzeit und die - ist gut
die - und die -
früher -
Liedzeit -
- - - - -

Freitag 13 Tobias

Morgen -
Gefühl -
Liedzeit -
Mittag -
- - - - -
- - - - -
- - - - -

Sonnabend 14 Modestus

Der neue Mond nach halb 11 Uhr Abends.

Junius -
Liedzeit -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -
- - - - -



Junius 1817.

25. Vom großen Abendmahl, Luc. 14.
Sonntag 15 2. n. Trinit. Zeit
Tageslänge 16 St. 34 Min.

Dasjenige was
hinsichtlich der in Doerstedt
so alle General Synode ist da
unter demselben Namen
Sachverständigen sind wir Mandat
was bindet & Sines sind dort
Es ist ein sehr schönes Ding
mit demselben Namen
Insulin Rosen und Trauerstern

Montag 16 Justina

Siehe meine mit demselben
Wahrheit: die Synode ist
Alles was da ist - die Synode ist
so sehr die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist

Dienstag 17 Volkmar

Wahl und Wahl der Synode
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist
Sind die Synode ist

von allen aufhell
Bestimmte in Wonnstod
So pernet die Glucke
Jah. So alle gutt Nam
man Gant an - mit
für die Son, die
alle Ende hat. Bis
So lieb, als das foching
für so fuchly. Die die
tion ofen fuchly -
Vindill als amund
Wefenleben, Alles das
leben & das in fuch
at amundel in fuch
in fuch. an fuch
die fuchly amund
in fuch fuchly amund
fuchly in fuch - fuch
in fuchly als für
amund.

zu Wonnstod und
die in mein fuch
unt amundel -
Alles das. fuch
zu fuchly als fuch
man fuch fuch
amund - So alle
Ober Ende amund fuch
fuch fuchly amund -
fuch in mein fuch.
fuch amund in fuch
amund fuchly
fuchly amund - In
die fuchly amund
amund fuchly amund
fuchly in fuchly
in fuchly amund.



Junius 1817.

26. Vom verlorenen Schaf, Luc. 15.

Sonntag 22 J. n. Trinit. Achatus

Das erste Viertel gegen 8 Uhr Morg.
Lageelänge 16 St. 36 Min.

mein liebste Lieb den
Ernennungsbuch fallen auf den
gestanden nur und die mein
weg über Land - Angst -
Ernennungsbuch mit dem Buch
die hat oben die Galt der
Jahrbuch - Bucher
Kampfer und die -

Montag 23 Basilius

die Tugend Theodor und die
ist fort. der die Galt die die
die man die Tugend die
die - die die Tugend die
mit der die Tugend die
auf die die die - die
die die die Tugend die

Dienstag 24 Joh. d. Tauf. *

die die die die die die
die die die die die die
die die die die die die
die die die die die die
die die die die die die
die die die die die die
die die die die die die
die die die die die die
die die die die die die
die die die die die die

Conyze in Gnden - in einem
Abend zu Gndt um von allen die vofel
manuere zu profittieren - die Kundts
ist ungulig mit Gndt und exenent -
den zu Waterloo Bay nicht alle mit
de Kungel fand - in etliche zu Gndt.

in rich 1 - Abend Gndt mit
Theodor und Althm -
mit Gndt Gndt Gndt Gndt -
mit Gndt Gndt Gndt Gndt -
mit Gndt Gndt Gndt Gndt -
in - Gndt Gndt Gndt
Gndt in Gndt -

die sind und 1 Abend
in Althm mit Gndt Althm
Gndt Gndt Gndt - in Gndt
nicht in, und -
Gndt Gndt Gndt -
Theodor Gndt Gndt Gndt -
in mit Gndt Althm und
Gndt Gndt -

Eignung: Abhaltung und
wichtig sein - da Jaber leicht
mit dem sein -
nach dem von dem von dem
Evidenz durch Gott Abstellen -
Adieu von dem von dem
für das man man und man
entweder durch die -
Ogall folgende ist von
Lafes von dem von dem
für das man man und man
für das man man und man
das man man man man man

Das Abend ist mit dem von
Lafes durch die
Erzeugung von dem von
nicht sein und man
man man man man man
an der Hand der man
an der Hand der man
nicht sein

Wichtig in dem von
man man man man man
man man man man man
man man man man man
man man man man man



1870
1871
1872
1873
1874
1875
1876
1877
1878
1879
1880
1881
1882
1883
1884
1885
1886
1887
1888
1889
1890
1891
1892
1893
1894
1895
1896
1897
1898
1899
1900

1870
1871
1872
1873
1874
1875
1876
1877
1878
1879
1880
1881
1882
1883
1884
1885
1886
1887
1888
1889
1890
1891
1892
1893
1894
1895
1896
1897
1898
1899
1900

1870
1871
1872
1873
1874
1875
1876
1877
1878
1879
1880
1881
1882
1883
1884
1885
1886
1887
1888
1889
1890
1891
1892
1893
1894
1895
1896
1897
1898
1899
1900



Julius 1817.

Mittwoch 2 Mar. Heims. *

Ordnung von alle d. Maj
Ende d. Fortsetzung —
mündl. Aufnahm. in d. Willen
Katholik — Einbildung in d. Haken
Ewlicher Papst Pius in d. Italien
Madame Mediceo chent a nou

Donnerstag 3 Cornel By yube Jind

in manna d. d. d. d. —
Zufuhrung 14 d. d. d. —
Halle d. d. d. d. —
Jugend: d. d. d. d. —
manus d. d. d. —
d. d. d. — d. d. d. d. —

Freitag 4 Ulrich Leipzig —

Groß d. d. d. — d. d. d. —
d. d. d. — mit d. d. d. —
d. d. d. Leipzig d. d. d. —
d. d. d. d. d. d. d. —

Sonnabend 5 Anselm Bschart —

Go. Brocken d. d. d. d. —
d. d. d. — d. d. d. —
d. d. d. — d. d. d. —
d. d. d. in d. d. d. d. —
d. d. d. d. d. d. —

Julius 1817.

28. Von Petri Fischzug, Luc. 5.
Sonntag 6 5. n. Trinit. Esajas
Das letzte Viertel nach 10 Uhr Vorm.
Tageslänge 16 St. 26 Min.

Freilich Mond freilich
Gegen einzig v. Gott
Vn dank ihr Wohl wird
ungetrübter von der Welt
Vnseligen: Mensch Engel
ist dort und steht ein

Montag 7 Demetrius

Erfindung von Meißler
Kgl. Porcellain Fabrik
Gründerin: Jinnel d.
v. Sackhausen v. Sachsen
in Freilich hing
Zusammen kommt — Vn

Dienstag 8 Kilian

Freilich Vn: Jinnel
Zwilling mit Baron Bellen
Antiquar — Jo. Hese —
von v. Hise — Meißler
Freilich mit Jo. Sackhausen

kenig der
mit ein ganz
Viel gundigt
mit mir
spricht -

Werde by
ganz sehr
Kong -
unter Gott
Es ist sehr
die gundigt
gundigt -
mit die
+ gut mit
mit mir
die Kenig
gundigt



Julius 1817.

29. Von der Pharisäer Gerechtigkeit, Matth. 5.

Sonntag 13 6. n. Trinit. Margar.

Tageslänge 16 St. 14 Min.

Gewalt ~~im~~ in ~~der~~ der
Königst. Charlotte in ~~der~~ der
günstig. ~~der~~ der
wo ~~der~~ der madam ~~der~~ der
gewd ~~der~~ der ~~der~~ der
Alle ~~der~~ der ~~der~~ der
Lute ~~der~~ der ~~der~~ der

Montag 14 Bonaventura

● Der neue Mond nach 11 Uhr Vorm.

Ordinäre für ~~der~~ der
Silly — ~~der~~ der ~~der~~ der
Sund — General Wolgast
nicht ~~der~~ der
Kant in ~~der~~ der
Lorenz —

Dienstag 15 Apostel-Zeith.

Baron ~~der~~ der
Silly ~~der~~ der
Silly ~~der~~ der
General ~~der~~ der
Lorenz ~~der~~ der
Kottman ~~der~~ der

Willy - der Adelleute -
der ist ein Jil - yon -
Niederungel: mit der Frau ist
er nicht wohl mit - die nicht
Aymer - ist - charnend hier.
Erneyr Knecht -
Abend - Tugend

Julius 1817.

Mittwoch 16 Walter

Ordinärer Lebenslauf —
Diner im Sächsischen Saal
mit die 4 Generale —
Viel für wenig Vergnügen

Donnerstag 17 Alexius

Dem wir vorher —
Apantion 21 General
Köstig — Kunst und General
Schwanzenberg — ein klein
als interessanter Gesprächsgegenstand

Freitag 18 Caroline

Dem der häufige Fall der
Gnade zu werden mit mir
zu sprechen — beyer Gründe
und der Abend — Kunst —
Conversations. Diner —

Sonnabend 19 Ruth

Dem — Mark Lollagen —
General Below: Aufbruch
Kunst und Kunstgespräch —
und der 1. Souvenir von
früher unangenehm ist —



Julius 1817.

30. Jesus speist 4000 Mann, Marc. 8.

Sonntag 20 7. n. Trinit. Elias
Tageslänge 15 St. 56 Min.

Es ist die. Sehr geliebt
mügend für in vier alle
cda -
Diner mit den wohnsche
Tant - Major Wallbrun
Major Sontard - Götter

Montag 21 Daniel

Das erste Viertel nach halb 1 Uhr Nachm.

Für Land 66 General Kne
Seberg Land an, inwendig
Kunde für in Auf: Götter
Führung - : cc
in sehr wenig zu Hand

Dienstag 22 Mar. Magdalene

Die Juden feyern die Zerstörung Jerusalems.

Für Land mit General
Kneberg auf dem Knecht
Knechtung, inwendig
Knechtung. Für die Knechtung
Knechtung - Für die Knechtung
Für die Knechtung: Knechtung

Handwritten notes on the left margin, including names like "Königliche Bibliothek" and "Zentrum".

Handwritten notes in the upper left quadrant, mentioning "Königliche Bibliothek" and "Zentrum".

Main handwritten notes in the center, starting with "# Hohenthor und Godenhausen" and "Hof zu Frankfurt".

Main handwritten notes on the right side, starting with "Eggenberg" and "Kommunikation".

Handwritten notes on the far right, including "Konferenz", "Concord", and "Königliche Bibliothek".



Julius 1817.

Mittwoch 23 Albertine Cur aufm Berg
Spil — Dinner und den Gumm
auf fußen mit 2 v. Rex Jos
by die v. Müllen. In v.
Zemen — hundert Lungen in
mit mündlich Salbadier Pf
mit ab — 2 v. Rex mit Wein

Donnerstag 24 Christine

Cur Abend in d. Kirche mit
Kleid. Spilbil — für
Kleid. Kaffee. Promenade
mit Waune. Kuch. mais
Solo — Abend in Hotel —

Freitag 25 Jakob *

Cur — Dinner in Consue. Dord
Veste by 2 v. Vulew. Genes
Zucht. Kuch. für. Dinner. Dord
Kuch. mit General. Kuch.
Zukunft. 5 für — Kuch. in
Kuch. — Kuch. in d. Kuch.
Wuch. in d. Kuch. mit Kuch.
Kuch. in d. Kuch. mit Kuch.

Sonnabend 26 Anna

Cur Origines Dinner — d.
Kuch. auf St. Anna. Tag —
Promenade mit General
Kuch. auf d. Kuch. —

Julius 1817.

31. Von den falschen Propheten, Matth. 7.
Sonntag 27 8. n. Trinit. Berthold
Tageslänge 15 St. 38 Min.

Sunday Ende von Godel Pius
besuchtes de Pflanz-
Ordinaries Diner de Pflanz
Neuf d' d' - Angt wie Concord
gut - Promenade mit dem
Knecht und interessanter
Gefühl - besuchtes de

Montag 28 Innocenz

☉ Der volle Mond nach 9 Uhr Vorm.

Cur Diner laut d' d' Ordinar
re: de Militair despotie
Kunst überredung -
Kauf Tische und Tisch-berg
mühsam - um die Pflanz
de Ende v' d' Berg -

Dienstag 29 Martha

Signally Partei nach Tula
Kunwald mit den d' d' d'
Bilder und d' - d' d' d'
Ihr wie d' zu d' d' -
de d' d' d' d' d' d' -

Faterie
Senense —
yotour fte
Vpall.
Bullianter
Kunne Gule
Jub ruff
Jub —
Ambassas —
Jub Protop
Zashansky
P. fte vey —

Sammung in
General Kuffley
im mil ifm
und hauch in
Witten ind in
Jub — Interes
Jate Kuffbein
modelle: Systeme —
Go. hauch fteally bunt. ifm
Guth militaris Verodie —
Kuffbe Kuffbe Kuffbe —

Kollmuff Kuffbe.
Kuffbe Kuffbe
Chanoine Kuffbe
De Kuffbe —



August 1817.

32. Vom ungerechten Haushalter, Luc. 16.

Sonntag 3 9. n. Tr. Kön. G. L. August
Tageslänge 15 St. 18 Min.

Cur - hiesige Gratulation der
hiesigen Generalität. Zutry
Linsengarten Graf Wegner der
Kriegsgraf Kollowrat - Graf
v. d. G. - General v. d. G.
Maeder in Ansbach -
Panderer durch Pomerade

Montag 4 Perpetua —

hiesige Pomerade —
zu Hofen: Interessant
dieser Knochensatz der
aus dem Ort v. d. G. v. d. G.
über England v. d. G. auf
Kull - d. Lehmen —

Dienstag 5 Dominicus

Das letzte Viertel nach halb 4 Uhr Morg.

Cur. Hauptkellerei: Milch
in Schmelz Kull & Prome
nade mit Weizen - auf
Tische mit Kesseln und
Wasser in Kull und

August 1817.

Mittwoch 6 Verklär. Christi

Cur: Adieu - 8 Gold
mir dank ig. die fine
von Teilnehmliche Anstalt
fall: müde ig. mich in
in und heilig 3 müde
Lungen und sind in die
Donnerstag 7 Donat

Abtskind und Freund: 1/2 v.
Zer muss allehand Present
in der die und und guttlich
Enorme Menge - Mitleid in der
Zug's flecht - Abt's in der
hofe - die fast und mit die

Freitag 8 Ladislaus Hoy über Podiesacz -
Ludwig bey Gungl in der Oster der 2
Zug's Züge in ganz Kaiser: Gorte
Originalität der Gungl der Freund in der
Ludwig's in Ostentat - in der die die die
Zug's der Züge - in der die die
Zug's mit Madame Comband
mit Ludw. Meyer in der die die
Ludw. - mit der die die die die

Sonnabend 9 Romanus Zugung's Briefe -
Zugung's in Hollend's 1/2 die die
Ludwig's Gungl's die die die
in der die die die die die die die
Ludw. v. Neumann's die die die die die die die
Ludw. die die die die die die die die
Ludw. Originalen auf den die die die die



August 1817.

33. Von der Zerstörung Jerusalems, Luc. 19.

Sonntag 10 10. n. Trinit. Laurentz

Tageslänge 14 St. 52 Min.

Luben Sonn. hinf.: Gering hinf.
auf d. Petri hinf. in Rom -
Vom Antheil aller Munde - warum
ist in Sachsen P. Deodati so viel -
Ruh hinf. - Gesehene hinf. +
Verg. hinf. d. Zeit d. hinf. anmen
für - freiz. hinf. über in d. Zeit
Anm. Voss mit hinf. - Olay
Zeit d. hinf. - auf in viel hinf.
Carolinische hinf. - Music. hinf. hinf.
so was mit d. hinf. - Zeit d. hinf.

Montag 11 Titus

Visiten. Doubletten hinf. - Bibliothek
Magna Charta: Napoleons Inhaltst.
J. hinf. hinf. - Visiten d. hinf.
Freuden: Nay hinf. auf Messen -
Cargens physikal. Institut: hinf.
Luz Local charmade hinf. -
hinf. hinf. hinf. - hinf.
alle von Hand auf hinf. hinf.
von hinf. hinf. - hinf. hinf. hinf.

Dienstag 12 Clara

☉ Der neue Mond gegen 10 Uhr Abends.

Vormunde auf Messen -
Luben hinf. - hinf. hinf.
hinf. hinf. - hinf. hinf.
hinf. hinf. hinf. - hinf. hinf.
hinf. - hinf. hinf. hinf. hinf.

65
Nachmittag 5
Abend 7/8 Uhr
ausfu in Grosse
Weg. Wimmels
bunt für -
Stenys blutig.
bit -
So. Carlowitz
2 Teller -

ist auf dem -
Auskunft in
Groschwitz - 2
Mundgut unter
- - - - -
die Carlowitz
Kunze -
Intensivste
unvollständig
mit Carlowitz.
Decadum
gratiale
Kleinsten
in Dresden.

66
so. Münchhausen - Gahr
Mering - Wimmer
Berrage - Tiner G. Max
Eo. Carlowitz. Jost -
die bei Ant. Lued. in
nach Aufg. in Pölling.
Bettel - die Lued. in
Cerni mit 1/2 Uhr
die Teller de Gaud. -
die Feinze & Feinze
die Feinze - Feinze
mit Carlowitz. Feinze
mit Ant. Lued. Jost -
Hofst. Münze -
Abend - Mühl -
Ober Salzwinkel
& Mühl in Dresden -



Mann der
 die fort sein
 eine Pringis
 Ergebung nach
 generalisch
 aufgeführt.
 General Vicent
 in in Torigis
 if aufgen
 of in ft.

General Vicent der
 mobilis mit funder entered
 1760. Pringis der - Contingent der -
 King's army - die 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42. 43. 44. 45. 46. 47. 48. 49. 50. 51. 52. 53. 54. 55. 56. 57. 58. 59. 60. 61. 62. 63. 64. 65. 66. 67. 68. 69. 70. 71. 72. 73. 74. 75. 76. 77. 78. 79. 80. 81. 82. 83. 84. 85. 86. 87. 88. 89. 90. 91. 92. 93. 94. 95. 96. 97. 98. 99. 100.

General Tals
 alle mit -
 Mergel -
 Eng. 1300
 nach dem
 in - 1000
 Handlung -
 und mit
 Taler -
 in Markt
 unter
 - 1000
 George
 mit -



August 1817.

Mittwoch 13 Hildebrand Yeais, Vize
Abt. machen Guldleiste
Aubundt in Ceryig
Yeichenbachse - ~~die~~ Guel
in Varygeren - der Eriner
Guel - der Aubundt Comedatary.
Lauer - 2 Vastus Officier
22. 2. Yeadout

Donnerstag 14 Eusebius + Comedien
Guel - Visten by S.
Guel - Guel - Guel
Gelyas - G. S. v. Vohenhaus.
der G. v. Wese - G. S. v.
G. S. v. Wese - ein G. S. v.
G. S. v. Wese - ein G. S. v.

Freitag 15 Mar. Himmelfahrt
Van Mory may mensung - in
G. S. v. Wese - in G. S. v.
G. S. v. Wese - in G. S. v.
G. S. v. Wese - in G. S. v.
G. S. v. Wese - in G. S. v.

Sonnabend 16 Isak G. S. v. Wese
G. S. v. Wese - in G. S. v.
G. S. v. Wese - in G. S. v.
G. S. v. Wese - in G. S. v.
G. S. v. Wese - in G. S. v.

Talke - Waczenburg Gefammelte
Künste die Geistliche Kunst - Kunst
u. Ende. sind ganz. Pascha -
Hohen Exzellenz jährige Kunst. Edward
ist ganz dort. & steht sehr schön ist -
Adolph & Albert & 1 Jahr
Infer und Kunst Kunst von dort -
Theodor soll die Kunst nicht annehmen. Es
ist sehr schön. Beginn sehr schön
Lage Kunst viel mehr Kunst -
Nun Kunst annehmen Kunst

Adolph Kunst -

Man hier Kunst Kunst
Leprie Kunst & Kunst ist -
Kunst - die Kunst Kunst Kunst
Kunst & Kunst -
Edward Kunst - Kunst Kunst
Kunst Kunst Kunst - Kunst
Kunst ist Kunst Kunst Kunst



August 1817.

Mittwoch 20 Bernhard

Yevision — 4 Tuerhard Loral
Friedl — Grotzsch — may
Fisch may Alchm — en vester —
in ig sehr richtig angeschlossen
und — und in der may Loral —
may ist Loral in guntz sehr
schon in der Loral in der

Donnerstag 21 Athanasius — Grotzsch

di nicht Loral nicht angeschlossen
Yevision — in Grotzsch Athanasius
Grotzsch — Alchm may
Alchm Loral v. angere ist
nicht angeschlossen nicht, und
Pyromat Loral —

Freitag 22 Oswald — May Loral

fisch Loral — Loral. Fisch —
may ist Loral Loral in
angere die Alchm nicht
Loral — in Grotzsch di —
Alchm Fisch in Grotzsch — in
Loral nicht — Grotzsch Loral

Sonnabend 23 Zachäus Ludwig in Grotzsch

Grotzsch Loral Grotzsch Grotzsch may
Vogelberg Theoder Loral
in Grotzsch — mit Paul, Weller
und Adelm. Krosch — in Loral
in Loral — Loral mit Edward —

August 1817.

35. Vom Laubstummeln, Marc. 7.

Sonntag 24 12. n. Trin. Bartholom.
Tageslänge 13 St. 58 Min.

Winf. may Kegelz — tran
Knoche uder may ¹² 200
Ernengarten Knoche Fall Sup
mit may frem — in ynd
till indz Kasse kind. Di
Kist jeduz Kist unyrdungel al.
Kundz indz Kist. Kalmz
if Kist indz unyrdz —

Montag 25 Ludwig

Geburt : Ladung d. Lungen
by mio. Auguste Kellz
kind ynd alle in d. Korbz.
Diner Kist unyrdz : may
Kollz of all unyrdz hit —
Kellz Kellz — Kellz

Dienstag 26 Trenäus

☉ Der volle Mond um halb 9 Uhr Abends.

Kist unyrdz may mit
may Auguste — may in
Kellz Kellz : Idee Kellz in
Kellz Kellz Kellz Kellz. if
Kellz Kellz Kellz Kellz, Kellz
Kellz Kellz Kellz Kellz — August
Kellz Kellz — may unyrdz —

August 1817.

Mittwoch 27 Gebhard

Yatour über Neuenhaken. Abgang
meiner Policy - Ausweisung
besieg bey Quelle. Er ist sehr
jung charmant. Conting mit
Trey Rand - Kuchelot - Voll
mit Alohn.

Donnerstag 28 Augustin Gut Ge

1/2 Güter nach Hofstet -
Gut liegt sehr schön - ist
mit 3 Alohn nach London
by Lord Alborn in ist
mit Gütern mit 20 Taler
1/2 Soap und Alborn
in London. End.

Freitag 29 Joh. Enthauptung

Beste Gesellschaft - sehr
müde. ist nicht mehr zu
mit 1 Müde nach Alohn in
Friedman Alohn zu Tage -

Sonnabend 30 Benjamin

Gut fact. Mon faire une arri
ve avec Edward - Arrangement
ist nicht viel - Alohn nach
London. Promenade mit
Arrangement von Edward -

August 1817.

36. Vom Samariter und Leviten, Luc. 10.
Sonntag 31. 13. n. Trin. Rebecca
Tageslänge 13 St. 32 Min.

monn hings ungeniss fort —
Erziehung in Dönnstedt — 14 Gebney
Inhaber ist da — ist bezeugt einig
Vater ungeniss fort — auch hennise
Vater hennise — und abenend
kand auf fingen: die verhalten
als die Vater will — für Väter

September, Herbstmonat.

Montag 1 Aegidius

Ordinarius Lohs Land ufer
Jura, plan — die, Land
mit Gelford: vordig
mit hennise zu die Land.
wichtig Instruction
Graf Albrecht mit in und die
Lohs Land ufer —

Dienstag 2 Kather, Lea

Wohnen: Gelford Väter by
Jo. Spitzney by Maryentels by
Wenzel in die Väter hennise in —
by madam Sauter by Apollonius
hennise in mit in hennise in —
in hennise hennise — hennise in hennise

4
Abrechnung
der Einkünfte

Mein Tefor
Oprie Lant -
die beygen für
me. gut von
wenn die
Güter mehr
yofarie
Lafte mit
mich die
mich die
für die
yofarie
mit auf 1109 #
die
mit -

Haus d'auwe ist
die die
die die
die die
die die
die die
die die
die die
die die
die die



September 1817.

Mittwoch 3 Manfuetus

Das letzte Viertel um 10 Uhr Abends.

Tag ohne windt frey und
heiß freundlich Felder —
Ankunft Promenade mit ein
hiesige Tasse — 11. Mon 9. annee
e meurt pour madame de Monteb

Donnerstag 4 Moses

Tag für den in der
Feldern — Bei der Ankunft
Tische ohne Tisch & Platte
ohne Tisch bestreut — Man
am Tisch ist sehr leicht —

Freitag 5 Nathanael Gabriel Tag

heiß ohne Sonne. 50 Tage — Gott
Tage Tisch & Teller in — Ein
unruhig Tisch Tisch ist so in
denk. Tisch Tisch Tisch —
Tisch in Tisch Tisch Tisch Tisch
Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch

Sonnabend 6 Magnus Geist Tag

Tag Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch
Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch
Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch
Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch
Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch Tisch

September 1817.

Mittwoch 10 Costhenes Land on Gevision —
ist bei Gottes — der Hufe frucht
on, in — in Ende — und
Gefühle geht mit gut: in 2^{te}
Ende — bleibt nicht im weg nach
Sustolm zu profitem — da —
in 709 abend — mittig bey

Donnerstag 11 Gerhard

Der neue Mond nach halb 8 Uhr Vorm.

Erstes Neujahrsfest des 578sten Jahrs der Juden.

Woywode Woywode: ist bei zum Geis
frucht dort — in — in Ende — in
Officier Anton Spil: Land on Gevision
und Ende — Ende ist in 2 Sustolm
zu profitem: Woywode mit Hagen 1000
Woywode Woywode — Hagen 1000

Freitag 12 Ottilia

Zweytes Neujahrsfest der Juden.

Anfang zum Wasseler — 1000
Officier Anton Spil — in Ende
in 9 Uhr in, 5 Ende — 2000
in 10 — Sonne mit 1 — 1000
Wachung — 1000 — 1000
500 Wahrheit der alle Ende in

Sonnabend 13 Christlich

Gefühl —
bey 1000 Woywode — 1000 — in
Zust. Spil — in 1000
jüdische Woywode — 1000
1000 Woywode — 1000
Abend 1000 Woywode —
in Ende — 1000

Dorothea —
 Katharina —
 Carl —
 in meining —
 Dorothea —
 Di. Di. Carl —
 in Potsdam —
 Katharina —
 Katherina —
 Albrecht —
 in der Stadt —
 Katharina —
 Dorothea —
 Carl —
 in der Stadt —
 Katharina —

Dorothea —
 Katharina —
 Carl —
 in meining —
 Dorothea —
 Di. Di. Carl —
 in Potsdam —
 Katharina —
 Katherina —
 Albrecht —
 in der Stadt —
 Katharina —
 Dorothea —
 Carl —
 in der Stadt —
 Katharina —

Dorothea —
 Katharina —
 Carl —
 in meining —
 Dorothea —
 Di. Di. Carl —
 in Potsdam —
 Katharina —
 Katherina —
 Albrecht —
 in der Stadt —
 Katharina —
 Dorothea —
 Carl —
 in der Stadt —
 Katharina —



September 1817.

Mittwoch 17 Quat. † Lampertus

Das erste Viertel gegen Mitternacht.
ist glückselig — ist der heilige Tag
der sich frey — ist mit allen
in der besten Gesundheit zu
— Juno — ist — ist mit
Odo und Sordien: In allen
unter ist — ist mit —

Donnerstag 18 Siegfried

ist all gut
Vorsicht toujours le même but
fo — ist — ist — ist
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —

Freitag 19 Januar †

ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —

Sonnabend 20 Friederike †

Die Juden feyern ihre lange Nacht.
Ordinarius ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —
ist mit allen unmal Polyzist —

September 1817.

39. Vom Jüngling zu Main, Luc. 7.

Sonntag 21 16. n. Trin. Matth. Ev.
Tageslänge 12 St. 4 Min.

Morgens 4 1/2 Uhr wach und mich
Lied - in Ordnung. ging nach Gottes
um 1/4 8 Uhr wie mich diese liebe Luste
mit der Übung aber das Liede nur in
der Ordnung - für die Liebe und
Gott. (G) gedankt - Gott ist die Lust -
Jungfrau - die Freude ist nicht für
mich und die. (G) gedankt -
Lied in Ordnung - meine 1. G. (G)

Montag 22 Meris

Ordinarius Mey - für mich und die
Lied: Sonne und die Lust für
in der Ordnung. aber
mit Otto für - am Ende
aber das und die Lust
Lied in Ordnung
Lied für Gottes Lied. (G)

Dienstag 23 Joel

Lied und die Lust: die Lust
Lied ist - die Lust - die Lust
Lied ist - die Lust ist nicht die
Lied ist die Lust - die Lust
Lied ist die Lust - die Lust
Lied ist die Lust - die Lust
Lied ist die Lust - die Lust
Lied ist die Lust - die Lust

September 1817.

Mittwoch 24 Joh. Empfängniß

Donnerstag 25 Kleophas

☉ Der volle Mond nach halb 11 Uhr Vorm.
Erstes Laubhüttenfest der Juden.

Verfall auf Montag - Vorjahr
Termin in der Monasterstr.
Tag - Diner bei Schell mit
Münchhausen Julys Gant
Wedell - Lemp Contzeny -

Freitag 26 Eyprian ~~Freitag~~

Zweytes Laubhüttenfest der Juden

Contzeny mit Wedell -
Diner bei A. v. Kell mit Tunder
um 2 Uhr auf Grab mit
Lemp - Abschied von Gedenken
Lemp - Abschied von Kell -

Sonnabend 27 Kosmus u. Dam.

Abschied von Gedenken mit
auf Harbye - Wedell auf
Montag - Abschied von Gedenken

Weder mit ab — ✓
Awenleben P. 2 —

König zu Königin
nur Kinder of Effect,
und nicht I den Kinder
König

nach der Zeit — 2^{te} oder
König. König — (König)
König. — König



Oktober, Weinmonat 1817.

Mittwoch 1 Remigius

gottselb. Contemplation
in der Kirche von hier —
in der Kirche von hier —
nach Aufg. d. v. ~~Abendessen~~
mit dem Rath — alle 2. d. d.

Donnerstag 2 Volrad

Vorlestes Laubhüttenfest der Juden.

Zeit der Brautzeit —
Abendessen d. General
Abendessen —

Freitag 3 Ewald

Das letzte Viertel nach halb 4 Uhr Nachm.
Ende des Laubhüttenfestes der Juden.

Abendessen in der Kirche
Parade — Freudenfest
in Major Zuber in Pils
nach: nach — den nach. Abendessen

Sonnabend 4 Franz

Major Zuber
Parade — minor Kulow
General Abendessen —
Obst Sraubas Obst Zuber —

Oktober 1817.

41. Vom vornehmsten Gebot, Matth. 22.

Sonntag 5 12. u. Fr. Erntef. Fides
Lageplänge 11 St. 6 Wja.

Manoeuvre: mit General Vening-
ford - Joff mit Wajler - Otto -
Oberstallm. Daxos - in Fung
unterhalb der Fung - die Fung
mit der Manoeuvre visiere -
Viertel der Fung Fung und
Jumpey - Ballach mit Otto -
~~Abteil der Manoeuvre~~

Montag 6 Charitas

Joff Fung Manoeuvre -
in Fung Anker in Daxos
mit der Fung Fung Fung
Viertel: in Viertel Fung
unpundlich: der Manoeuvre
in Fung Fung - Fung J -
besuch der Manoeuvre

Dienstag 7 Eyes

Großfing. Anker - Ende Fung
Fung Fung mit J - Wway -
Viertel der General Abwechsel -
Jumpey in Wway Fung -
die man Sustolm in Fung -
Fung Fung Fung - Fung
Fung Fung - Otto - G Fung

Oktober 1817.

Mittwoch 8 Ephraim in Gledend.
mit Vgluss und viel mit
Lohn - Visite by Dr. Wornatut
Ennlie Knoening kind fin
mit mir abe mit Auf -
Kpding Visite by Dr. Sennerus
Esner - Ausgang Visite by Dr. Feely

Donnerstag 9 Dionysius
Kilch - by Senneral Knoening -
by Ludolph - adolph. wie in
Kotsdam. in gut hier Weder -
K. Portrait - O full in Jag die -
K. - für inwiewe Keldembe in Wange
Kofel die wie mit Vorey -

Freitag 10 Amalia
Der neue Mond nach 5 Uhr Nachm. Vulcan
wie Sennin in in G. Lawen in 17
Viroblanch. mid. Sandtuch. für
von Pm Canal. Keldembe gut
by Vorey - Keldembe
für Keldem - 1707 - 8 1/2 -

Sonnabend 11 Barbara in Gledend.
Puffig abe Keldem in Gledend. -
in Penager, für Vgluss - in
younge adolph gut -
in kindes Vorey für Keldem -
in Keldem - Keldem für Keldem
für Keldem - 1707 - 8 1/2 -

Oktober 1817.

42. Vom Sichtbrüchigen, Matth. 9.

Sonntag 12 19. n. Trinit. Ehrenfried
Tageslänge 10 St. 38 Min.

Frühiger Tag - Erntzeit
in Coenstedt Ludolfs -
mit - nachher.

- Große ist nicht da -
Vorstellung um 11 Uhr zu sein -
ist bei so unruhig zu
mit sein zu sein.

Montag 13 Kolomann

Ordinärer aber unruhiger
Lichttag - Heilig Geist
Erntzeit Ludolfs bringt
um 11 Uhr vorüber -
um 2^{te} Uhr ist fruchtbar
für - der Kultur Zeit zu
Zeit -

Dienstag 14 Wilhelmine

Wetter um 11 Uhr: Gift
Geranien mit Zwickel -
für Zeit Zeit mit in sein -



Vollst. —
Feldzeit —
Hortil



Gerard mit 15
Büchern nicht
lang nicht
mit den
festen
lang die
mit Formen
Menge &
haben -
Munster's
Büch -

ist auch ein Buch

mit 1 - alle die in der
Ende ist die Anzahl -
admiral in der Zeit -

Die ganze Zeit wird man
sagen - und die zu finden.



Oktober 1817.

Mittwoch 15 Hedwig *

feiern mit 3 Gönner
Geh. — einer für —
an der Brücke laut Song
die unter 4 God Alvens
und an 2^{te} Brücke
/gals Promenade —

Donnerstag 16 Gallus

Tag für mich — Tag gen.
laut für — in Tage und
Gedr. ab — Sack mit
Horn — Maßstab —

Freitag 17 Florentina

Das erste Viertel nach halb 9 Uhr Vorm.
Messen — Kellner hatte
sich bei Variation: Quales für
Licht 5 Punkte für —
Kellner abend in Pothol —
Interessanter Moment. —
Vardie — in 1/2 Uhr unter

Sonnabend 18 Lucas Evangelist

das Tag bebrachte sich mit
mit 4 Tage in 1/2 Taglich mit
Aussicht und in jeder Tag
in 1/2 Taglich 5 Punkte für
Aussicht mit 2. oder 3.

Oktober 1817.

43. Vom hochzeitlichen Kleide, Matth. 22.

Sonntag 19 20. n. Trinit. Ptolemäus
Tageslänge 10 St. 10 Min

Erwägungen in Exzellen bey
Johannes - ist sehr
sehr werden - und
in Senenel Horn - für
Mundstuch geht der Fohel mit
ein Tisch Horn über die
Senenel Horn kann an

Montag 20 Wendelin

Exercitien der Z. v. G. G.
alle mit Senenel Horn -
Es geht mit der Cavallerie sehr
gut - Könige mit der Infanterie
wird confus ist. Dieser ist
ein Brief by L. v. G. G.
ist schon am 10. zu sein

Dienstag 21 Ursula Iny für mich

Iny von Nutzen -
ist sehr mich - Maffel Hege maffel
wird beim und geht sehr möglich.
Kommen - zu Pforta - Iny
Iny der Maffel

Mittag by Dertog —
mit mehreren allen —
Angehörigen Geliebter
Sung in Jungf. und
von Pulver: Spiel
Laut Ho. Fischer —
11

In Liebel der Moring —
mein ganzes Leben ist auf
eine Brautigam —
mein h^o brude pfusol auf Vogelberg —
— — — zu Hause
Vorfürsord auf Vogelberg —
der General thorn sul mit dem mit
gmbh —



und bring
my die hutz
abgefaßt und
möglichste Neuz
mir und dem
da + ein so gut
s so richtig und -
sol am Zeit -
und am Ende -
O Gott mach
mir gefällig
Jesu - ich mach
Opfer und die -
miter feierlich
in Hoff die alle

der Ende ist
von Gedulde -
mit dem - auch die
Nunmehr



Oktober 1817.

Mittwoch 22 Kordula

Visit. Brief und Messen - Freyblut
Termin - Fr. Miller by Rayler
und Jean de Vaux und mit Fr. Abs
begrabene Franke - May Tisch
Visite by King Abend und mit
Lud Theodor - alles -

Donnerstag 23 Severus Todt bey

und Vater - in yndische Int
Visite by Colentree by Rufman -
byrnal. Pafel - Gruffs bey in
Kocher Warrke Kreis Sanderstedt
by Madame Zachariae: Administration
Vordman - in in Gmünd
~~Wieder in Gmünd~~

Freitag 24 Salome

Mutter und de Marnie - Regina
in Land by Zeit. Tisch - der
yorn. Mein wird yelgerung -
in yelgerung Land an - Tisch
Pfeil und Gelfert in Mutter -
alles Art - alle Marnie

Sonnabend 25 Adelheid

Der volle Mond gegen 4 Uhr Morg.

Zunehmende Gelfert bey - Promenade
mit und yelgerung - der Land
yfel zu Tisch - nachmittag Land
Theodor u. Adolph - alle Pafel und
Adolph - W. in Gelfert bey -

Oktober 1817.

44. Von des Königschen frankem Sohn, Joh. 4.
Sonntag 26 21. u. Trinit. Amandus
Tageslänge 9 St. 42 Min.

Dyner Day - Amyszig bil
unwissend und frei - Dank
Annois an des ungeliebten E
Pastor - Dank: Nilly in
de Pader für - Nuy Ditzl Zwick
Vater in dem Land - Mein Bruder
mit Linden mit Baumgärtchen Nr 2
mit Tändgen - Ho. Kaiser at Tagesdaz
Montag 27 Sabina mit des o. abwesend

Mein E. Dyner / Nuy nicht gel.
ab - ad 11 u. - Nuy Day mit
me Pader: Nuy - Ende
nicht ohne your Hofbil - Gleich
mit Fall und - Nuy, ungeliebt
und - de Pader bil 5. 1. 1. 1.
de Pader Nuy: 2 Nuy mit
Pader ungeliebt -

Dienstag 28 Simon Juda 2

Dyner bil Nuy Nuy
de Pader Nuy bil de Nuy
mit Womerdaz bil an - de W
Pader mit ungeliebt
ungeliebt Nuy Nuy - de Nuy Nuy
bil de Pader ungeliebt - in Nuy
de Nuy Nuy ungeliebt -

November 1817.

45. Vom Schalksnecht, Matth. 18.

Sonntag 22. n. Trinit. All. Seel.

Das letzte Viertel nach halb 8 Uhr Morg.

Tageslänge 9 St. 16 Min.

Gottlieb Dings: May 22
Cunzger in 1807
beim May 5: Schwan Loren.
Es ist alle Grundsätze die
Der Cuzger in sehr billig
mit Wochen alle in
unser Vater Land.

Montag 3 Gottlieb

Man die Dings May
mit für die Dings
in so ganz alle 3 die gut
wird ab - alle
Dings - Es ist mit
man die Dings mit.
in die Dings mit Wochen
mit mit mit gut gut

Dienstag 4 Charlotte

Dings May oben Gottes
in Dings - Dings
Dings Dings. In Dings gut gut
für: in mit mit mit
Es gut alle Dings

Mein lieber Herr
Ihre Briefe sind
mir sehr willkommen
und ich danke Ihnen
sehr herzlich dafür
dass Sie sich
so sehr um mich
sorgen

Wien

Die Messen angefangen
für meine Fortsetzung 10 Jahre
für die Jahre 17, 18, 19, 20
Sollte keine Fehler allezeit
zu vermeiden — 18 F. 2' nur
soll ich sehr gerne und
ich hoffe mit Adolphe J. Verbindung
Erhalten werden. Aber damit kann
aber nicht zu tun. Sie ist nicht
—

20



Engländer
in St. Mary's
in der Nähe
des Sees
auf dem
Berg
in der Nähe
des Sees
auf dem
Berg
in der Nähe
des Sees
auf dem
Berg

unter jungen
Mädchen, die
völlig
voll ist - Major Goldbeck
für - in der Nähe
auf dem Berg
- und ist Partis
völlig voll
in der Nähe
auf dem Berg
- und ist Partis

in allerhand
Briefe - in der Nähe
auf dem Berg
- und ist Partis
völlig voll
in der Nähe
auf dem Berg
- und ist Partis



November 1817.

Mittwoch 5 Erich

Nach über ~~Wendens~~ mit Kebabstein
Jung der Lomine Aug - und
frun - Jung Maltes - Giffel
Joh - All Jung der Maltes
Pomp. vonnung - mit
22 Kinder Jung St. Saway los

Donnerstag 6 Leonhard

Carl soll frug und Jung Vrome
nada - Kindes über Todten.
In Alverellen Kind Jung - J
- 2 Kinder of Langard - als
mery - Oblet. Poch und An
nuff - 2 Kinder - mismanz
in Paul o. Soumager - Olyard

Freitag 7 Erdmann

Alle nicht ab.
In gut Kaufman blüht ab.
Jung Willy - in nicht mit
Wondell ab die Jahre ab
unpfind - als die Charmant
ab - Juer - Mary die charm
Jung for man - 2 Bull
- 2 Kind yillig - Jung ab
Sonnabend 8 Claudius

Wend

Edolyn - Wondell ist mit Mary
Luff - ab byog und Koveren
und die die Jung Erred -
gelfol in Wondell - ab
in Jille er Jung die Gille
wif ab

Kruig & Altenstein
im Brand. —
mit gebüll di Dorf
gefrüß —



November 1817.

Mittwoch 12 Kunibert

In Wilburg G. L. v. Prignitz, Paa.
Koppe & in jungen Cornator Schelle
in Begleitung des Pflanzers Stahl zu form
mit Spindel - Abhandlung nach
Erkenntnis zu Grad Abensleben -
Viel & unformale zuweilen

Donnerstag 13 Eugen

Odenheimer Lehrbuch -
Abend mit Familie zuhause.
Briefe und Zeitung lesen
Viel an -

Freitag 14 Levin

Reise um 9 Uhr
nach Wackerhausen über Witten
zu Mittagessen in

Lehrbuch
Kunibert
Prignitz
Cornator
Schelle
Pflanzers
Stahl
Spindel
Abhandlung
Erkenntnis
Grad
Abensleben
Viel
unformale
zuweilen

Sonnabend 15 Leopold

Das erste Viertel nach halb 9 Uhr Abends.

Prignitz über Witten mit Ledolus
nach Wackerhausen. Mon. f. r. a. n. i.
et def. 10 - 10 Uhr Abensleben in
f. r. a. n. i. und Prignitz - Grad
Abensleben mit 2 Stunden f. r. a. n. i.
und Grad Prignitz einig abzugeben -



November 1817.

47. Von Jairi Löchterlein, Matth. 9.

Sonntag 16 24. n. Trin. Ottomar

Tageelänge 8 St. 26 Min.

Adolphe s'ij und di young Grotte
/ Kraft purgieren v. fah Lieb / f'erin
Jou - f' yndt / y' v'be -
und am Ende / f'f' angest / d'ind -
ij / egin / d'it / adolphe v. Theodor
/ g'ebt. / Mitley / in / angest
/ f'ing: / v'ng / t'ist / f'ine / d' all
/ Tableau / v'v'and / e' / f'ingst'och

Montag 17 Hugo

Kriese / d'it / f'ah / - / Jung / di / Grotte
/ d' all / v'f'olig / v'v'and / und / d'it
/ Carl / v'f' / f'ah / f'ie / in / g' / v'v'and / f'ah
/ f'ie / v'v'and / und / f'ah / und / v'v'and -
/ f'ie / v'v'and / f'ah / f'ie / f'ah -
/ ij / f'ah / v'v'and - / f'ah / d' / v'v'and
/ und / d' / in / Mitley / in / g' / f'ah -
/ f'ah / - / v'v'and / in / Mitley / v'v'and
/ und -

Dienstag 18 Gottschalk

v'v'and / d'it / f'ah / f'ah / v'v'and / d' -
/ v'v'and - / Adolphe / ij / d'it / v'v'and
/ v'v'and / in / d'it / v'v'and / f'ah - / d'it / d'it
/ f'ah / - / d'it / f'ah / f'ah / f'ah / f'ah
/ ij / f'ah / f'ah / d'it - / v'v'and / v'v'and
/ adolphe - / v'v'and / v'v'and - / f'ah
/ v'v'and / in / v'v'and: / all / d' / f'ah / f'ah
/ in / d'it / -

November 1817.

Mittwoch 19 Elisabeth

Ordinarius Lubow Land —
und Familien geist in Gubfode

Donnerstag 20 Edmund

Abt — die Kuppel des
Genschen Land zu unis
und Brack Land: Min
in Brack Land was ist
of offener für und betrag
in fast 1. und 2. —

Freitag 21 Mar. Opfer.

Wunder was haben — die
all Land in 1. 2. 3. 4. 5.
Lubow — Adolphi Land 1. 2. 3. 4. 5.
in Brack in Land — 1. 2. 3. 4. 5.
Abt 1. 2. 3. 4. 5. —

God abenleben ist ung 1. 2. —

Sonnabend 22 Ernestine

1. 2. 3. 4. 5. — Min 1. 2. 3. 4. 5.
Lubow 1. 2. 3. 4. 5. : Adolphi 1. 2. 3. 4. 5.
1. 2. 3. 4. 5. : Min 1. 2. 3. 4. 5.
Land 1. 2. 3. 4. 5. — 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. : 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.

November 1817.

48. Vom Gräuel der Vermüthung, Matth. 24.

Sonntag 23 25. n. Trin. Clemens

☉ Der volle Mond gegen 11 Uhr Abends

Tageslänge 8 St. 6 Min.

Wieder unser Gott dem - und
sein Barmhertzigkeit - mein Barmhertzigkeit
gibt und die Frucht - ist mit und
selbst und edelsten und mit ihm
mit Freuden und Freude -
zu Mittag ist die Frucht der
ist und zu Mittag -

Montag 24 Lebrecht

Die 11 mit - ab. für mich
und seine Hand - und
Gott dem Heiligen Geist -
und seine Barmhertzigkeit
und Barmhertzigkeit ist der Geist und
und seine Barmhertzigkeit
und seine Barmhertzigkeit -

Dienstag 25 Katharina

Wollt aber demnach so mich
neumen aber alle Augenblicke
von dem und Barmhertzigkeit
Gott dem Heiligen Geist -
Barmhertzigkeit: Barmhertzigkeit
der Barmhertzigkeit -

may first in auster
 @ June August - die
 low in the
 Part in Allmählig
 Couper Part per
 Jans. - Jan 2.
 Menny wird sehr
 sehr geordnet in
 Congregationen & P.
 und in einmüthig
 unaufrichtige setzen
 Willkommen
 Einmal in
 Aufbruch in Gottes
 God als er in blinder
 in blind. -

gesand - Wächter
 was und alle Tage also
 und die Post die Befugnis
 in. Jeder in der Hand
 und alle die Knecht
 für die so alle Leute
 Stollberg ungewöhnlich
 Knecht

von Dahlen. Pöding -
 Abend may Ende -
 der die Bruder in der
 Knecht - der 2^e Bruder
 und - Edward für die
 in der Hand gegeben -
 und alle. Avenement gemacht
 Knecht, Dahlen etc.



November 1817.

Mittwoch 26 Konrad August
Gottlieb — Robert —
meiner Bruder —
die Leute in — sind unterworfen
Opfer der Arbeit in der Hof
das ist ein sehr großer —

Donnerstag 27 Loth Gottlieb
Gottlieb Lindenberg August
meiner Bruder — der Bruder
ein unglücklich mitleidig
— Gottlieb in der Hof —
Katholik in der Hof

Freitag 28 Günther August
meiner Bruder — die Leute
Fr. Lemmer lösen — man
die Leute sind in der Hof
die Leute sind in der Hof
auf — und die Leute — die

Sonnabend 29 Noah August
Soester Haus — der Bruder
Hoff der Gottlieb Gottlieb —
Linderjournalist in der Hof
Hoff der Bruder in der Hof
mutter in der Hof
Promenade — der Bruder in der Hof

November 1817.

49. Von Christi Einzug in Jerusalem, Matth. 21.
Sonntag 30 i. Advent. Andreas
Tageslänge 7 St. 50 Min.

Fugol may Stensal in funderly
fetter - Wessell funderly mufsen
wären, aber Wessell auch bill
Keele funderly - in Wismarzen
fater fater in alle Stütz in glich
Philosophische Kunst - in gubung

Dezember, Christmonat.

Montag 1 Arnold

Das letzte Viertel nach 9 Uhr Abends.

Adolph ist funderly mit in
gub may may may in fater
Keele fater in 4 Stütz may - all
Keele fater in 4 Stütz may - all
gub may may may in fater
Keele fater in 4 Stütz may - all

Dienstag 2 Candida

Bill may may in fater - Goll
fater may may may in fater
Keele fater in 4 Stütz may - all
Keele fater in 4 Stütz may - all
Keele fater in 4 Stütz may - all

und wird nicht
mit der Confe
ring - die Foker
van Ley - Wortzen
Spreche enthält.
in dem Jahr
1700
April in dem
Anwesen
Ordnung
nicht

Grafenstuhl - in
dem Jahr - alle
Hofrat - Herr
Hanstein ist
by me - Grafen
mit Venedig -
Man wird von
blüht in der Schweiz
los in die Inseln
Lied fabel - Latin
von der Fudone
und ganz charmant

aber noch mehr - die
alle fünf Tadel in der Fall
aus dem - die die Maloch
24 gleich. Herr in dem
4 Tische - Linder - Herr
Adolph Korbelt in der
jung. Markt in dem
jung. als by der nelly
Mutter - Rosche
Lind und in dem
Hofrat Frenzig in
mit - und ganz
von der L. in dem
Anstand.
Korbelt als Korbelt
by me Linder Maloch



Dezember 1817.

50. Von den Zeichen des jüngsten Tages, Luc. 21.
Sonntag 7 2. Advent. Antonia
Tageslänge 7 St. 36 Min.

Handbuch mit viel Abwechslung
von dem vorigen. In contrasten
die sich in der Sprache zeigen - wenig
G- all Menge - für sich ist
müde, unruhig - dadurch mit
- 12. si enden sind
- 13. si alle für die
- 14. si alle ist nun sehr an

Montag 8 Mar. Empfängniß

☉ Der neue Mond gegen halb 2 Uhr Nachm.

Der all Paulus ist bei
- 4. - 5. - für sich
Tastend gemacht - alle
für - das in der Welt
Menge. Zufall -

Dienstag 9 Joachim

Handbuch mit viel Abwechslung
von dem vorigen. In contrasten
die sich in der Sprache zeigen - wenig
G- all Menge - für sich ist
müde, unruhig - dadurch mit
- 12. si enden sind
- 13. si alle für die
- 14. si alle ist nun sehr an

Si se quibus de rebus



Dezember 1817.

Mittwoch 10 Judith

Man hat sehr gut geerntet in
1777 - Mully hat Erbsen
Gele & ist - Angewandter des
in Landwirthschaft - in Pflanz-
als auch Zeborn - Süß-
Korn & Acker - aber in gut-

Donnerstag 11 Waldemar

Ist in Pastor & Mully
Gele - & bleibt sehr lang
bleibt und gut -

Heterogener Anweisung
Vorbereitung der Pflanz -

Freitag 12 Epimachus

Zu Mully
als Kultur und Kultur
in 1777. Wende in in
in Landwirthschaft - in Pflanz-
in Tobaccs - Mully
Kunde: Erbsen ist auf

Sonnabend 13 Lucia

gut geerntet - in 1777
Pflanz Pflanz in 1777
Kunde in Pflanz in 1777
Kunde, das ist auf Erbsen in
Kunde - was ist mit Erbsen
in 1777 in Pflanz in 1777

Dezember 1817.

51. Von Joh. Gesandtschaft an Christum, Matth. II.
Sonntag 14 3. Advent. Israel
Tageslänge 7 St. 26 Min.

Gnugsucht - morgen hunder.
Jude allenthalben such - hing
der Pastor predigt über Simeone
tion und sein eigene Tug in
Aussagen und such auf Grund
geburt - In Simeone such sich
der Wucher Geist - Sackse in

Montag 15 Johanna

Das erste Viertel gegen halb 1 Uhr Nachm.

Anfangs morgen - in Simeone
Belohnung oder die Tage 12, 14, 15, 16, 17,
in Simeone Geist - 5 Stunden
auf mich in einer Hofst. in Simeone
Hofst. - Abend in Simeone
morgen - sehr nützlich, sind die
belohnung Made - aber voller Leben
die Zeit -

Dienstag 16 Ananias

in Simeone such mich nützlich
der Simeone Geist such in Simeone
Gebet der Simeone Geist und belohnung
und Tag geistlich, such & such -

ein Jahr der Vorführung —
 Solche Artzney werden durch
 Konventionen in Europa gehalten.
 Sie sind, wohl immer nicht
 so sehr beliebt sind — zu der
 die Menschen zu dem
 es zu befehlen sind —
 Wenzels etc. für — der
 Pastor et al. in — zu sein
 für — viele andere —
 was nicht Enzykel — der
 es ist nicht nur aber
 unangenehm über einen
 Punkt hinweg zu setzen
 in dem — addiert sind ein
 Notiz — ist ein nicht aufgeführt —
 die von so viele —
 in einer de. aber in

Erhalten gemacht — (S. 17) sind ungenügend
 mit dem — in dem —
 also für — in die —
 & Land sehr ungünstig —
 es also nur davon zu handeln —
 Erhalten gemacht: Anmerkungen —
 Belegte vorhanden —
 und erhalten —



Dezember 1817.

Mittwoch 17 Quat. † Lazarus

Großsch (comes vorder) — in
Pferd im Abend zum Grob
Abend über Hund — if allein;
ein gebrauch; 5 rothweil —
mit Jüdel in 1/2 hül mit unilge
Lufte — Communication

Donnerstag 18 Christoph ^{Vufig}

Morgen — in 1/2 hül mit
leibes Pund Adolar in 1/2 hül
und di. 1/2 hül alle 1/2 hül —
nach 1/2 hül mit 1/2 hül —
mehrer de Puder Saumbel 1/2 hül
und bleibt 1/2 hül Abend —

Freitag 19 Manasse † ^{Vell} ^{nach} ^{Wahr}

das Dulle ist nicht zu 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül

Sonnabend 20 Abraham † ^{Vufig}

Morg. 1/2 hül mit 1/2 hül
Korte 1/2 hül — di. 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül
1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül 1/2 hül

Dezember 1817.

52. Von Johannis Zengnis, Joh. II.

Sonntag 21 4. Advent. Thom. Apost.
Tageslänge 7 St. 24 Min.

in der ersten mit einem Sonn
tag nach - für den in 1/2 3 Uhr
an Theater ist gleich da - Beschl
halten - in der zu und ist nicht
brüder - Ameyanten liegt endlich
mit der Logen - das ist der unvollst
liche. von der zu hülless mit der
Lernie fast - 2 mit der fast -
ist von der. melow und der Loge -

Montag 22 Beata

unvollstige hülless - Kiste
by Kraus. 1/2 3 Uhr der fast sehr ist -
in der mit. fast mit der hülless -
um 1/2 3 Uhr hülless hülless v. hülless
mit und hülless hülless hülless
Kundung - Gott für gedankt ob
v. hülless hülless hülless hülless
fast. in der hülless hülless v. hülless

Dienstag 23 Ignaz

Der volle Mond gegen 6 Uhr Abends.

unvollstige unvollstige unvollstige
Kundung hülless hülless mit
General hülless - fast in hülless
spe - Kundung - v. fast unvollstige
hülless in der hülless - hülless
hülless hülless hülless hülless
und mit hülless hülless

Dezember 1817.

Mittwoch 24 Adam, Eva + Zuv

Zur Zeit in dem untern Zustande
gefunden. Auf dem mittelfelligen, und
aber Gott sey gedankt Gottes gut
Annie. Adolar ist in und abwärts
Ott. muss nicht in Zwickau
Nulowyn. Theodor Kellner, nun mehr
by befüllt aber immer noch andern

Donnerstag 25 Heil. Christtag

Vormittag in Diefen & Linden
~~festen~~ Mein was Zuvor dann
für sehr wenig und auch hat ich
zu Zwickau — Kommt mir als
ein Kind, das in sein Unterbewusstsein
System gewirkt — Todem unend. und
gibt und in dem 14. mit befüllt —

Freitag 26 Stephan Goldwieser —

Gewinnhabiger Kaufmann — für
die 30 Jahre gut — nun 7 1/2
für fünf in Althelm — in Zwickau
bringt — 1/2 v. thamerstein mit 20
andere man ist — 1/2 abwärts
und mehr — in fünf ist ein wenig
gelohnt — ergebnis ist in fünf —

Sonnabend 27 Joh. Evangelist *

Zwischen Morgen und Abend
auf dem hohen in Gottes
mit nicht nur 1/2 v. n. l. d. d.
nun fünf von Zwickau. und
Zwickau — Dings und

Dezember 1817.

1. Von Simeon und Hanna, Luc. 2.

Sonntag 28 N. Christ. Unsch. Kindl.

Tageslänge 6 St. 26 Min.

Gott! durch die Gnade der heil. Schrift
Desmemorien mit der heil. Schrift —
Troyhand 4. Ein Gefangener ist
für — die heil. Schrift. Gut zum
Lernen by Abensleben von der heil. Schrift
Wahrheit hat mich ein G. Hammerstein
in d. Volkheim bey. — für ein
Jahres —

Montag 29 Jonathan

Von unsern Mangel über Allen
zu thun — Gut Abensleben
Kauf mich von Allen —
in a. heil. d. G. P. P. P. P. P.
Gottlich angeben. in G. P. P. P. P.
— das ist in. P. P. P. P. P.
Mangel nicht angeben —

Dienstag 30 David

David. mich nicht lassen —
Kauf mich in. P. P. P. P. P. —
in G. P. P. P. P. P. P. P. P. P.
G. P. P. P. P. P. P. P. P. P. P.
Abensleben hat. P. P. P. P. P. P.
Kauf mich in. P. P. P. P. P. P. P.

Vier Infanterie am 13. Ubr in
Specklicher Defensionsstabs fiele
di Allho frol - ig mltfplind
mit gndig ungn dng w di
knst - mit Lou Loues v. Hou
geon manne dnmnd - Jenny
yous edolan Otto Truden
Friedin dot zu blid - w
und - die by de Manx alle
yung chernand logind - I mit
unfurd yndig on de P. v.
Arenelle mit gnmnd - ig
yab 37f blomnd -

Vind - is fops labfoll
vbe gnmnd Surtolan in
mnd blfolling Otto ist
vnd de Jngd gnmnd -
Allt vnder in fmd gnmnd
Art -



Zinsen-Rechnung von 1 Monat.

Kapital zu 6 pr. C. zu 5 pr. C. zu 4 pr. C. zu ½ pr. C.

| Thlr. | zu 6 pr. C. | | | zu 5 pr. C. | | | zu 4 pr. C. | | | zu ½ pr. C. | |
|-------|-------------|-----|-----|-------------|-----|-----|-------------|-----|-----|-------------|-----|
| | th. | gr. | pf. | th. | gr. | pf. | th. | gr. | pf. | gr. | pf. |
| 1 | — | — | 1 | — | — | 1 | — | — | 1 | — | — |
| 2 | — | — | 2 | — | — | 2 | — | — | 2 | — | — |
| 3 | — | — | 3 | — | — | 3 | — | — | 3 | — | — |
| 4 | — | — | 4 | — | — | 4 | — | — | 4 | — | — |
| 5 | — | — | 5 | — | — | 5 | — | — | 5 | — | I |
| 6 | — | — | 6 | — | — | 6 | — | — | 6 | — | I |
| 7 | — | — | 7 | — | — | 7 | — | — | 7 | — | I |
| 8 | — | I | — | — | — | 10 | — | — | 8 | — | I |
| 9 | — | 1 | 1 | — | — | 11 | — | — | 9 | — | I |
| 10 | — | 1 | 2 | — | I | — | — | 10 | — | — | I |
| 20 | — | 2 | 5 | — | 2 | — | I | 7 | — | — | 2 |
| 30 | — | 3 | 7 | — | 3 | — | 2 | 5 | — | — | 4 |
| 40 | — | 4 | 10 | — | 4 | — | 3 | 2 | — | — | 5 |
| 50 | — | 6 | — | — | 5 | — | 4 | — | — | — | 6 |
| 60 | — | 7 | 2 | — | 6 | — | 4 | 10 | — | — | 7 |
| 70 | — | 8 | 5 | — | 7 | — | 5 | 7 | — | — | 8 |
| 80 | — | 9 | 7 | — | 8 | — | 6 | 5 | — | — | 10 |
| 90 | — | 10 | 9 | — | 9 | — | 7 | 2 | — | — | 11 |
| 100 | — | 12 | — | — | 10 | — | 8 | — | — | I | — |
| 200 | I | — | — | — | 20 | — | 16 | — | — | 2 | — |
| 300 | I | I2 | — | I | 6 | — | I | — | — | 3 | — |
| 400 | 2 | — | — | I | 16 | — | I | 8 | — | 4 | — |
| 500 | 2 | I2 | — | 2 | 2 | — | I | 16 | — | 5 | — |
| 600 | 3 | — | — | 2 | 2 | — | 2 | — | — | 6 | — |
| 700 | 3 | I2 | — | 2 | 2 | — | 2 | 8 | — | 7 | — |
| 800 | 4 | — | — | 3 | 8 | — | 2 | 16 | — | 8 | — |
| 900 | 4 | I2 | — | 3 | 18 | — | 3 | — | — | 9 | — |
| 1000 | 5 | — | — | 4 | 4 | — | 3 | 8 | — | 10 | — |
| 2000 | 10 | — | — | 8 | 8 | — | 6 | 16 | — | 20 | — |
| 3000 | 15 | — | — | 12 | 12 | — | 10 | — | — | I | 6 |
| 4000 | 20 | — | — | 16 | 16 | — | 13 | 8 | — | I | 16 |
| 5000 | 25 | — | — | 20 | 20 | — | 16 | 16 | — | 2 | 2 |



Es ist ein Thier bester
als es sein Name will -
Das Thier sein Eig für mich
im Thierbuch zu sein - das alle
beist will - Otto will Mühsel
hat ein Thier bester - nicht
aber ein Thier sein eig für mich
nicht Thier bester -
frisch unbegreiflich das in den
Thier zu verstehen ist, und abend
so in Thierbuch wo man es
für ein Thier bester Thierbesten
jung Thier bester soll - Gott
will es in Thierbuch ein
besten Thier bester, und das
Thier bester und es Thierbesten
das Thier bester sein Thierbesten ist
Thierbesten Thier bester
Thier bester ist ein Thier bester
jung Thier bester - Thier bester
und Thier bester Thier bester, so Thier bester
ist Thier bester Thier bester Thier bester
besten Thier bester - Thier bester Thier bester
Thier bester - Thier bester - Gott Thier bester
ist in Thierbesten. Thier bester ist
ein Thier bester Thier bester Thier bester
will Thier bester Thier bester Thier bester
für Thier bester Thier bester Thier bester
Thier bester Thier bester Thier bester Thier bester
Thier bester Thier bester - Gott Thier bester



Suche ich die Bücher —
wie ich die Bücher
gottlieb ynd, nummer 5
entweder in journal
nicht find; Weil man
alle gesucht — obwohl
you 3 — kann der ymman
wird nicht mehr in der
Lern find; Aber —
Gott will es in gantz
sein fall —

Das mag ich 1. Buch
you nicht — — aber
als ich die Bücher
fließ — in dem 1. Buch
nicht mehr so viele
binnen 2. Buch und
nicht mehr einmal in
you (1. Buch) —
Das kann ich nicht
binnen 2. Buch und
das mag — Ich habe
you nicht mehr in
1. Buch: Jenny to Gabriel
das mag für journal —
2. Buch kann man
nicht mehr — Jenny
glücklich — in für
das 1. Buch

gebunden — In allen
bänden sind jetzt die
Bücher durch den
Abbruch aller Buchhändler
auf die Preise herab
von 100. Taler ist auf
alle in Taler — die
meist sehr geringen
die Ball — die Ball —
also für — für die
für die mit einem
die 2. bände für alle
die geringsten oder die
für die für die
und die 100 —
für die mit die
die für die für die
und die für die
gebunden —
für die auf alle
von 100 17 Taler —
die für die
gebunden für die
minder — die für alle
die 100 gebunden —
für die für die
für die für die gebunden
die für die gebunden
also für alle gebunden.



Die den Königl. Regierung
dieser Stadt gemäß und
nach dem befohlenen
die geistlich, weltlich
manier in der
Königl. an dem
Mandat Kaiserl. Hofrat
die hier in dem
gehandelt ist —
den Hofrat
es nach dem
Mandat Kaiserl. Hofrat
empfindlich und
Anwendung in dem
das gute
auf sich
es hat
wird in dem
es hat





AB B 10

3D

Inches
Centimetres

Farbkarte #13

B.I.G.

Blue

Cyan

Green

Yellow

Red

Magenta

White

3/Color

Black

Kalender

auf

gemein-Jahr

1817.



Handwritten marks:
A large, stylized signature or mark resembling 'W' or 'V' with a long horizontal stroke.
A large 'X' mark below the signature.

Herausgegeben
Preuß. Kalender-Deputation
in Berlin.

